1 GEN\

miE LOEERR%

a 4
o o-Q
- £ P 1
] —— (i )
—

T
. : 2
G Emy =
i T
3 | é
3
\ i I

25 (X£5& ) EERRS

PUSH AND PULL SELF LOCKING CONNECTOR ﬁ’i *%EEF AR #ﬂﬂ'
mmE St EER[WRER

QUANMA (METYILIAN) CONNECTOR F)NEREFAS

QUANMA CONNECTOR

AR (2023)

www.quanma-china.com




WA

2ORBEE  2DEEBENESEEES , (2DEERTEFI/TLEESLELEHE
FOMRIEES-HMEN K EJFEEERTITETTL, B2 3EHEFOMRINESE
FHEM )  RENSHERTFRHEESEEREARBRIZNTLRBENE. mERI13F
REROMERYL ) , BFULBEDRUMBHNIES , RITEBEVNEEZFRRNES , FEF
WELE  2O02ENEFREBTHNERERBRA R,

ARBENTHEN (RIE2DEFFET/T N, FINEZEZTIETTL ) REEBHES
D, GtERL5000RF A K , BREES5000 A, EBRIIS0RA , EFRLRHRIE
ie A, TEERARBISA , HE—XSREZULEEANN—Z™E, TUWHIEHFLEAN,
NRRETE ,  AE—HHAOSHEBECNCHNIERNELXEFTREBIRE, HRAIRRE, 2AK
ITFHASHRBEZENHR. £EFNEEURRHLSEERBARBRAAR, — X EEHFEFML
RS, #2021 £FRATMLES T1S09001 : 2015 EARIAE, RBEEZREARIAL
(GJB9001C-2017), ISO 13485:2016\ENISO13485:20165 R IEMEAE ST 85 FH BB 7 E 258,
FFITAE E/S R REER N BRA MM IRITAAEIAE . ROHSHRIAIE, CEINIE, &%
GU B IALE |, 2022 £ £ (LB AN SCRINFHAEMIIFRERSFIERAER L., 2 F
FABEFPEEWERN , BEERQUFTAHZS L, THERAIRNER , HEEE , BtE , B
EFOENE , THHNBEBRRA , T LIRT , SIRKRE.

NAFBIAEFE T RZNATERETRE. BHUMMBAZRE., BHERRE. AT
BHEZERE, SBERMEE. FTHMMLRIZE, BEENREFEEZ. LESH. 445
¥, EIEOE, ZHBN. XE. mEX, Ues, B, 8. OESFBASIER.

BE

BRI R AR S Rt MEIE S| &
=S

EERIEEFARXK
HME :

BEEY, BENME. E9=E

[
7NH

BEPAR, QI NAE , ULBRDHMERNES  FHEIERFARNER™ MR,



i L = 2
B?\EJ ................................................................................................................................ 10
BZR Bl 2k S 23
T?\yu ................................................................................................................................ 24
KCZR 1] oot 28
K%ﬁﬂéﬂ%;’% ....................................................................................................................... 35
C%\Eu ................................................................................................................................ 36
B‘ K‘ C‘ T%EUPCB*&}F}L ................................................................................... 39
ML?\EU ............................................................................................................................ 43
WVZE Bl| oo vmmmee e 46
B‘ K\ C\ M\ W\ T%\EUHB@EE .............................................................................. 52
HIR A OZ Bl cooereeerremess e 56
S%Ej ................................................................................................................................ 59
F%\EIJ ................................................................................................................................ 63
U%\EU ................................................................................................................................ 73
F. U%ZEJH/T:*\EEE ......................................................................................................... 76
Fo UZ B 3 80
G%\EU ................................................................................................................................ 81
Q%\EU ................................................................................................................................ 84
Y(AMC) %\EU ............................................................................................................... 97
YZ FI EE B B BB oo r e 101
Y%EUPCBJ:F?{L ............................................................................................................ 104
=237 106
BB EAMEAM. SEBMABERF 114
YL%EU ............................................................................................................................. 116
YW:%EJ ............................................................................................................................ 122
=2 e == 124
EE?J/?\%FH%EJ ................................................................................................................. 127
ﬁifzﬁj:g%% ...................................................................................................................... 129
M8, M1 2T Bl oo 131
HARBFE 138
éf,?ﬁﬂﬂl .......................................................................................................................... 148
E%Hﬁ%%ﬁ]ﬁﬂ__\ ............................................................................................................. 150
B U 5 i Jo8 A B 151
EF‘:ﬁﬁﬁEiﬂj ................................................................................................................. 152
ERBERCET. MEE. RE. 29, ABHRBR) 153

1



EREA

LN A HEER

BN ASUERBRMERENFRES TH , BEXWHUES, fubd , FEERILEN A RS TS BOME, £
RERENZLTUE , FEEFEERNZHERK.




Nl ENN\

KOE 2DERERS

priki k]

F—F  EREEBNEBRT

REFESHERMENLDEERRY., FESHRIBEXNENRERBENSE , SINEAREINRE, BE

iR, EEFARZINHEFER,

#5

i

BBHER 1

BHER 2

BEEE

R &35

IRRR

G

BR

7= mimis

,,,,,

B,K,S,F,C,Y,U

I
o
=
BE3 KE3I SF3) FR3 CE3I
e S ey BN T
IP 50 IP 68 P50 IP68
i P68 P68 P68

ST RS RS —55°C~+200°C, SEE TR T BB BSBY —55°C ~+ 125°C A SRR (PPSH 4 44) BY —55°C ~+200°C

mR B
00B~4B O0K~4K 00S~2S OF~3F 0C~3C
£ BRHZE (MEIRELE)
R, PCBMRES (k¥ ). PCBRE 4
8HhE fi O TE {3 4% B BEAR 48 45 £ SFER A SR E fir 84

REESNSEENRS (B,C,K,Y, U)

RERFEZBOAMBERBRA T EMHEEM , XERSHT

AR 2 HKRE.
¥E R ELH (B ) BRI (F)

XERFERBORFUERYEZRR[ABSH SRAWRANN , ABKINEE

0B-2BZZIE ) , OF-3F &5 (FRIISBHLEEETML R ) .
risRBEEENRY (S)

HRFEEBNANBAERSDERREIAMBRNEEELEN , IR NBEENLEELHER. HPXEQ

7T 0S-2S &5, 00 B TRARIIMEHHER,

3

BE , BIENEIR. FREAYE 8% R T LU

HA 84 0K-2K &% (HBERES



HEARFHEL (1P R5)

BREERERMNM (MITE, &R, FiE) REESHE
HANEIENEHRFPERD K, ZIXERTNFE
IP (1 ngress Protection ) EEMANKF,

RIPEFR ——F1 T
P RBHE 1 MFRTERAGMBEIBENRPEE
AR B LE B &SN N R & I FRRPRE

smmm GOSN\ M)

SOERRRE FHE

B4 - IP 50 =IP 5 0
IP F&KB
£ 11MN=E
% 2 1M RE

RESER ——F2 M HF
£ 2 MBFRTBRKUSHERIN (WHA. B, BA
) REFMEHRPEE,

(] 1M FNER R B2 AREEY
0 TR 0 TR HRRI
Bk SARAMER (L MF ) IPFLEER KT 50 mm &9 .

2 Fr Lt ER AT 12mmiEKETE 80 mmiy #1443 X

2 BA LK LA 15 A RN

3 FRIETH, BEEHELREERT 2.5mm BI¥&H N

3 B Lk U5 57 B K HE N

4 FBLEERREEART 1.0 mmiE 49 RN

4 BA 1E KB

5 B5 L R AR IR B E 1T

5 B L 1% S Y 7K BE X

6 ke U N

6 BA 1E 35 2R 338 0 BUK BV HE

7 B 1k I AR % T A2 AR B K EE N

8 BAlbFES, ELEISR RN




N BN\ soes

KOE 2DERERS

F-F  ERERSNERRY
BESLECKWBER (mm’) REM (AWG ) BERSENHTER (ERE. EERDHRESTRE SR
WIERT  BEBENHTERTRE ) .

= R _ _ \ \\ \

00,0,1,A,2,3,4,5

EX]
i [loF==—— GE=——— ] Nor=
|
o V/MAY
|| R
n |l = ,
o [ S| 2| & S|1 Q2w || w | 8| =
AR AR AN R A A
() ~ N o ~ N o UI)
1 11116 0.7 1.6
& 1 1250 0.9 0.7 109 [16
P 1 1275 1.3
1 1301 2.0
| [ [405 13
2 |[ 302 0.5 109 [1.3 2.0 09 113 1.6 3.0 09 [ 13
3 {1 303|]| 0.5 |1 09 11.3 1.6 09113 1.6 2.0 0.7 10.9
4 |[304|[ 0.5 ] 0.7 [0.9 1.3 0.710.9 1.3 [ 2.0 0.7 [ 0.9
5 |1 305(| 0.35| 0.7 | 0.9 1.3 0.7 0.9 1.3 0.90.7
6 _|[ 306 0.5 |1 0.7 1.3 0.7 0.9 0.7
7 (| 307|{ 0.3 | 0.5 | 0.7 1.3 0.5 0.7 0.9
8 11308 0.7 0.9 0.7 0913
9 (1309 0.5 0.5
% 10 |{ 310 05 105 0.9 05| 05 0.7 1.3
e[| 12| 312 0.5 0.7 051 07 1.3
14 || 314 0.5 0.7 0.5
16 ]| 316 0.5 0.7 0.5 0.7
18 || 318 0.7 0.9
19 11.319 0.7 05 107 |09
24 1|1 324 0.7
26 || 326 0.5
27 || 327 0.7
37 |[ 337 0.5
| []1.40 ][ 340 0.5




smmm GOSN\ M)

SOERRRE FHE

ik, FHAREERABENETSSH

TR (PISHE)

£ty N -

A SV Vi KA
o I NELHE e DA dC — AWG %E*ﬂ AWG EEFA(mm?)

IS A1 B || g | BAE
(mm) | (mm) BRE | (mm2) | BME | BAE | BOME | BAE
o 0.5 0.40 - 28 0.09 - 30 - 0.05
0.5 045 - 28 0.09 - 28 - 0.09
oa o 07 0.60 - 24 0.25 - 26 - 0.14
} : % 07 0.80 - 22 0.34 - 22 - 0.34
» o AL 09 0.80 - 22 0.34 - 22 - 0.34
1.3 1.00 - 20 0.50 - 20 - 0.50
1.6 1.40 - 16 1.00 - 16 - 1.00
20 1.60 - 14 1.50 - 16 - 1.50
30 270 - 10 4.00 - 12 - 4.00
40 3.70 - 10 6.00 - 10 - 6.00
05 045 1 - - 32 28 0035 | 0.09
0.80 1 - - 26 22 0140 | 034
e 07 045 2 - - 32 28 0035 | 009
110 1 - - 24 20 0250 | 050
09 0.80 2 - - 26 22 0140 | 034
045 2 - - 32 28 0035 | 009
1.40 1 - - 20 18 0500 | 1.00
c | M 13 1.10 2 - - 24 20 0250 | 050
0.80 2 - - 26 22 0140 | 034
6 1.90 1 - - 18 14 1.000 | 1.50
) 1.40 2 - - 22 18 0.340 1.00
20 240 1 - - 16 12 1500 | 250
’ 1.90 2 - - 18 14 1.000 | 1.50
30 2.90 1 - - 14 10 2500 | 4.00
40 4.00 1 - - 12 10 4000 | 6.00
ENitRIzE
DA oC
oA ocC D N

=

EnHItRIz (SH)

oA

DV | V




N EN\ oy

KOE 2DERERS

B 5 48 K IT il i
BOR 3 R O TSR 28 R < R S 0 .4 SN HE R
BRBHVEEE (mm) ESVEEE (mm)
51 e e s
B/VE BAE =/VE EAE
00B 1.4 3.5 OF 2.5 6.0
0B 2.1 5.2 1F 3.1 7.0
1B 2.2 7.2 AF 4.1 9.0
2B 3.2 10. 2 2F 4.1 10.2
3B 4.1 11.8 3F 4.1 11.5
4B 5.1 16.0
0K 1.6 5.0 BV 0E (mm)
1K 3.1 7.0 -
2K 4.1 10.0 X5 EZS
BUEERE (mm) BB BAE
oC 2.1 5.0
225 ZX 1C 2.6 7.0
B/ME BAME 2C 3.1 9.7
00S 2.2 3.6
0S 2.2 5.2
1S 2.6 7.2

F=F HEZTBENTMET
Ak HELWETERBORIINACHE. ETROHDT  CERTURRERHTRRS T,

%5l RIBHN TS %5l WIS
B%5% 10 Q%7 84
T#5% 24 YZ5I 97
K% 28 FXZ7I 106
C#5%l 36 R#RE R 114
MLZ % 43 YLZF 117
WER] 46 YWZ 5 122
HR10% %I 56 BAEEMEARS 124
S%5l 59 BRE ARSI 127
FZ&5| 63 RS 129
UZRJF| 73 M8, M12% 5l 131
G&RJI 81




smper  GBN\ AN

LOERERE FHE

b33 % )54
_ HRFESR PEER+EBIF Hit &4 X
= e REKE E REAE E REAE
c HiE 282 35) /W ® H 4 &
N HiR B B4/ F R ® H 4R ®
K HiE B /W ® H 4 ®
L HiR B B4/ F = H 4R ®
S THEM316F it THM316F it THM316F i
T %0 VIR (OTHR)| #E#R/EWR ® E-§i0 ®
G HiR Be (RR) | HE/ER ® Hi ®
F HiR W 48 B/ E R ® H 4R ®
U Hif =& Hi/FW ® H A ®
X e re (FR) | BE/ER ® BES e (RR)
Y HiR THE HiR/E ® HiR ®
0 HiE EEARE HiE/F 4 ® H 4R ®
CG B4 R iR/ 42 084 |
XK AEs R Hi/EW ® HEE RER
XN RE ® #iW/EW ® BEE =
XF &S M 42 #HiW/EW ® HEE I 45
XL e R HiR/EH ® HEE T
XC A S BRER #i/EW ® HEe =
P PSU / / / PSU /
PC PC / / / PC /
A ABS / / / ABS /
Sr B / / / BB /
PA PA / / / PA /
PV PV / / / PV /
TPE TPE / / / TPE /
PEI PEI / / / PEI /
H PVC+#4E %7 3733 HEiH/EW ® / T BRFRSRER
v | mae |TEmSm | mae | MEWE | g, | msmmes
J wae | HTEDSE | gmae | PEEEDSE | gae | RUTEDOR

£ . B SESASHEAGHENE KARFIAERALASHUAER, TREHNAHREREREHFR  ERTLEN, BEAASHEEAEE
HERENR. KARNEALER, DHE . BR-BRSTHRE  NATHEFENHER.
FEN HTESABNER , REAESSUERE BNEFEATHERME, BERAAISI045 THR, ASIB16LETHENS, ¥FRTLSHHRAL , 2
Wik FIAISI304S TR , LB ITIEST, WRMBEM. XTEY, MNTLRIBEEBASIIOLITER , EHRAMEARALE , ARBNTHELY,
BA4 BT MXRTL. FREDRES. BoRMBALASNERS, BALRTARBNMEEARRORELILEN , LRELTELMREHLT
B BSHEETNLLE,

8



N) EN\ oy

KOE 2DERERS

B R
S M KR %xE
T BRER JB1E, ENHIREE, EiE
LIK PPS | PEEK Bz, ENHIMREE, EiE
Bh 4 2% 4% -5 5 I
kAL E BTG OF o} s s |- 60
HERLE BZE OF c S S 60
I?’é% kBT
#HEBZ
3 A FERNG 607 R60mm
FHRE momae BRE
BREHF
R AN g T SERAME. C2EE. DHTH ETRHE
%W*)fﬂ MR SLE. NERXR, TREMLE (HELREBAHEG ) ﬁéﬁ*)ﬂ-ﬁ




BE 5 GON\ ')

SOERRRE FHE

BRYIEBEEERRE TYEEHHE

o RIRAIIER B BIR S

o B HIREST, PCBiREESIMPCBIRE0” TEANIE
e B, 90° ZAR;

o SRR NIEHIEIE OB SR ARE 28 2 B AR IR

o EHNRFRR, MBHRTH;

o LA 2-483,, BEBERETATE;

o ENERG, GHIRETENE, AT EERNA

o PPS#aZz{k (W IEPEEKLE L)

BRI BIEZERRARFIE

VI M REMITIER

o FHEIKEL. > 50005%

o BE. ABE60C, REIEEIXIB%

o BESCE: ERERAT -55°C~+200°C, IR E A S B A —55°C ~+125°C, T AR (PPS#e44K) B —55°C ~+200°C
* #k3: 10-2000Hz, 15g

o HliMET: 100g. 6ms

o HhEEMIKR . >96h

o BiHRER ., IP50 MGG+TEGHIAIP67

BESF=54mSEHIN
e TGG 1B 306 C L A D 52 V4
SR IEE DHG 1B 306 C L L D 52 Z
B X 15 ZGG 1B 306 c L L 23| B
FE23W
EF1Mm éﬁ%ﬁﬂ
Fme -
267
Sis
22
S fi B227
#om
e ] S BB
7
SRR 520 #ER SN




Nl GEN\ B3

KOE 2DERERS

iR SEp)
kM EREL:
TGG.1B.306.CLADG2 = HEiEk, BB (G), T&k¥k, 1B R, Zi5KE, 6, HIFEHING, PPS BL&IE,
JEERINE, EBRATIME6.2mmESEH D Bk
FETIRE
DHG.1B.306.CLLD62Z = s¥=i4EEE, EAE (G) , H4&FK, 1B FRF, KB, 6, BFEEHING, PPS Hzk
&, BEREHE, BRETIMR62mmB L D Bk, HiHhEfSnES
& E IR E -
ZGG.1B.306.CLL = EIERHHE, BHETE, EAE (G), BRI, Z5KE, 6.8, HREKING, PPS BL5IA,
IR RIS

= RS

& % =X ¥ B BRI
O »= O #=
O % 0 #zEEH
© ==% - O Rz
O ~a8s Lk O #wssEER
0O #xEz@E 0O w54k
0O w54 0O 24w
© B#% @ sx*
TGGEzUIEL , EAHE (G ) KEMH (A...MFIR ) BLTELXEE
' P %51 me A L M s s2
00B TGG 6 287 20.5 55 5.0
M ~L 0B TGG 8.7 35.5 25.5 8.0 7.0
W 1B TGG 11.9 43.0 32.0 10.0 9.0
<
o F‘ o 2B TGG 15.0 49.0 37.0 13.0 12.0
3B TGG 18.0 56.7 43.0 16.0 15.0
S2 S1
4B TGG 25.0 78.8 60.8 21.0 200

TGGEHRESL | EffH (G ) WEAIH (A...MFIR ) BEIZREEN

=" -M Sl o T— FERNRES
el — . - b= | Rt

#7l FilE= A L M S1 S2
~L 00B TGG 6.0 36.5 28.5 5.5 6.0
~M -
W 0B TGG 9.5 35.5 25.0 8.0 8.0
(o) JD g 1B TGG 11.9 42.0 31.0 10.0 9.0
T 2B TGG 15.0 49.0 37.0 13.0 13.0
\s2 S1
3B TGG 18.0 56.5 42.0 16.0 15.0
4B TGG 25.0 71.0 53.0 21.0 20.0




BZ 5 GON\ ')

SOERRRE FHE

TEGERE , A (G ) KELHHE (A...MFIR)BETERE ERHEE
HIFPERRES (JEaNFPSRAIP67)

e R~
251 S A L M S1 S2
00B TEG 7.6 32.0 250 5 6
0B TEG 11.0 35.0 25.0 8 8
1B TEG 13.5 42.0 33.0 10 9
2B TEG 16.5 48.0 36.0 13 13
3B TEG 19.0 56.0 415 16 15

~L

-M

DA

s2- St

TNG Bxifisk , EAIHH (G ) HEMSHE (A...MFIR) , BTN
ERRES (TR )

LS| R~+
£l e A B L M S1 S2
0B TNG 9.5 15.5 36.0 26.0 8 7
1B TNG 12.0 18.0 43.0 32.0 10 9
2B TNG 15.0 21.0 49.0 37.0 13 12
3B TNG 18.0 25.0 58.0 43.0 15 14

o

THG 90°F fastilsk , (I (G ) SKEMIH (A.MFIR) , B4R
BElE fHEERNES

mAE R~
] S A D H L M S1 S2 S3
00B THG 7.9 5.1 20.0 | 245 | 16.7 7 6 5.5
0B THG 11.0 6.5 22.8 | 30.0 20.0 9 8 8.0
1B THG 13.5 9.0 30.5 | 37.0 25.0 12 9 10.0
2B THG 17.0 6.5 39.0 41.3 | 29.3 15 13 13.0
3B THG 19.0 | 10.0 | 37.0 50.0 35.0 17 15 15.0




n.l GBN\ B& 5l

KOE 2DERERS

TFG BEXV@EL , THHERR , EU% (G) NEMH (A.M) , BHR

*
mH R~

" #51 e A L M s1 82

~M 0B TFG 9.0 36 26 8.0 8.0

] 1B TFG 11.9 42 31 10.0 9.0

M: o0 HI=® 2B TFG 15.0 50 38 13.0 12.0

ls2 : — 3B TFG 17.8 66 43 15 15
4B TFG 24.6 79.4 54.7 21.0 20.0

TAG EEREL | AEHERE | BBEE , EBAH (G ) HEAIHE

(A...MFIR)
mH Rt

|mexi ]| BS A B e E L| M|N/|st| s3
0B TAG 10 12.4| M9x05 | 4.2 | 20.8| 11.2| 18.9| 8.1 1
1B TAG 14 | 1568 | M12x1.0 | 5.4 | 25.2| 12.5| 21.6| 10.5 14
2B TAG 18 | 193 | M15x1.0 | 6.0 | 28.7| 13.8| 23.9| 135 17
3B TAG 22 | 25.0| M18x1.0| 5.8 | 32.1| 17.0| 30.2| 16.5 22
4B TAG 29 | 340 | M25x1.0| 7.0 | 37.0| 20.5| 34.7 | 23.5 30




GBN\ M

B 5 LOEEERG ROE
ZGGEIEVHGEE , 12BEIE , BdH (G) WEMSE (A.MHIR)
(IFEREE )
e R~
#751 S A B e E L M N S1 | S3
00B Z2GG 8 103| M7x0.5 | 6.0 | 16.2| 1.0 | 13.7 | 6.3 9
0B ZGG 10 | 125 M9x0.5 | 7.0 | 20.7 | 1.2 |16.5| 8.2 11
1B ZGG 14 | 16.0| M12x1.0| 70 | 230 | 1.5 |18.7| 105 | 14
2B 2GG 18 | 19.2| M15x1.0| 6.0 |19.8 | 2.0 23 | 135 | 17
3B ZGG 21 | 25.0| M18x1.0| 11.5 | 25 1.8 25 | 16.5 | 22
4B ZGG 28 | 34.0| M25x1.0| 12.0 | 32.5| 25 295|235 | 30
ZCGEIEVIREE , A MEE , B (G ) HERSH (A..MFIR)
(EEHREE) (NEIMNEE )
mA R~
#2751 s A B e E L M N S1 S3
00B ZCG 10 | 11.0| M7X0.5| 45 | 169 | 25 | 13.7 | 6.3 9
0B ZCG 12 | 124 | M9x05 | 55 | 19.2| 25 |16.5 | 8.2 11
1B ZCG 16 | 15.8 | M12x1.0| 6.0 | 223 | 35 | 188 | 10.5| 14
2B ZCG 20 | 19.2 | M15x1.0| 6.5 | 234 | 35 [19.8 | 135 | 17
3B ZCG 24 | 25.0 | M18x1.0| 9.0 | 30.7 | 4.5 25 | 16.5 | 22
4B ZCG 30 | 34.0 | M25X1.0| 10.0 | 34.0 | 45 29 | 235| 30

Lmaxi

MGGEIEXEE , IRBEE , O (G ) WERHH (A...MFIR)KE

HETHH (1P68)
e Rt
#7 NS A B e E L St S3
00B MGG 11 10.3 | M7X0.5| 7.5 14 1.5 6.3 9
0B MGG 13 | 12.5 | M9x0.6| 7.0 221 3.0 8.2 11
1B MGG 18 | 156.8 |M12x1.0 7.5 23.2 | 45 10.5 14
2B MGG 20 | 19.2 |M15x1.0] 8.0 243 4.0 13.5 17
3B MGG 23 | 254 |M18x1.00 13.0 | 36.1 4.0 16.5 22
4B MGG 34 | 34.0 (M25x1.0 10.5 37.2 4.0 23.5 30




n.l GBN\ B& 5l

KOE 2DERERS

MEGEIENERE , IRBEE , E(H (G ) SHERHH (A...MHIR)KE
NEZZE ([FEIRER) IP68

b= Rt
£ S A B e E L M P S1
LMaxi 00B MEG 10 | 11 | M7X0.5 | 3.0 17.0 25 6.5 6.3
P
sl ¥

\ H 0B MEG 12 | 13 | M9x0.6 | 5.5 19.3 25 9.0 8.2
1B MEG 16 | 18 |M12x1.0| 4.5 26.6 3.5 9.0 10.5

o o] <

e s
2B MEG 20 | 20 |M15x1.0| 4.5 31.6 3.5 9.6 13.5
EMaxi 3B MEG 24 | 24 |M18X1.0| 9.5 28.7 4.5 14.5 16.5

DFGEEIEREE , IZ2BEE , E(lH (G ) HEMHE (A..M 1 R) B4
Es 23
. ~L . HE Rt
S3 M
3] s A B e E L M S1 S2 | S8
H 0B DFG 12 | 12.4| M9x0.5| 6.0 | 355 | 25 8.2 8 11
m ° <<
|| e & 1B DFG 16 | 15.8| M12x1.0| 6.5 | 40.5| 35 | 10.5 9 14
52 = 2B DFG 20 | 19.2| M15x1.0| 6.5 | 487 | 35 | 135 12 17
J Emaxi 3B DFG 24 | 25.0| M18x1.0| 9.0 56 45 | 16,5 | 14 22




BZ 5 GON\ ')

SOERRRE FHE

DHGFENUHEE , Bt (G ) HESH (A..MHIR) , HBEIEX
| (FSIPERES )
j e M s i R+
#5351 S A L S1 S2
00B DHG 6.8 34 5.5 5
S2 S1 0B DHG 9.5 355 8.0 8
/_ 1B DHG 12 42 10.0 9
lﬂ:z i 2B DHG 15 470 13.0 13
3B DHG 19.0 56.0 15.0 15
L Ve 4B DHG 25 63 21 20

DHGZmZIEEE , ESH (G ) SKEMHE (A..MFIR) , HELER

i T ' - -

i R~F
%51 me A L s1 s2
S2 S1
I 0B DHG 95 355 8.0 7.0
J 1B DHG 12 412 10.0 9.0
© 2B DHG 15 48.0 13.0 12.0
| o 3B DHG 19 56.0 15.0 15.0
4B DHG 25 69.0 21.0 20.0
ZEGEEVIEREE , 1I2BEE , EAfH (G ) HENSHE (A...M 1 R) (Bl
REE) (HENEE )
"M:‘i mE R~F
” %5 | == | A| B e E L | M| N P |st]s2
—j 0B | ZEG | 12| 10 | Mox0.5 | 6.0 | 207 | 25 |165 | 82 | 8.2 | 9.0
8 3 Z o| & 1B | ZEG | 16| 14 | Mi2x1.0| g5 | 230 | 35 |18.7 | 11.0 | 105|12.0
=l 2B | ZEG | 20 | 18 | Mi5x1.0| 50 | 267 | 35 |19.8 | 9.0 | 135 15.0
:JJ/ S 3B 7ZEG | 24 | 21 | M18x1.0| 7.0 | 307 | 45 | 28.1 [ 12.0 | 165 18.0




Nl GEN\

KOE 2DERERS

B& I

ZCG EEHREE , FMER , EAHE (G ) HEMSH (A..F) , ERAF
ENHILEERIRAY90° ST

mE R~
#51 S A B e E M N S1 S3
00B ZCG 10 11.0 | M7x0.5 4.5 25 13.7 | 6.3 9
N 0B ZCG 12 | 124 | M9x0.5 5.5 25 16.5 8.2 11
S3 S1 M 1B ZCG 16 | 158 | M12x1.0 | 6.0 3.5 18.8 | 10.5 14
T T 2B ZCG 20 | 19.2 | M15x1.0 | 6.5 3.5 19.8 | 135 17
i _f“’ ; Len 3B ZCG 24 | 25.0 | M18x1.0 | 9.0 4.5 250 | 165 22
!
& 4B ZCG 30 34.0 | M25x1.0 | 10.0 | 4.5 34.0 | 235| 30
E maxi
ZHGEIEHREE , RBEIE , EAIHE (G) EMSHE (A..MFIR) ,
CihEIMT
5iH R~
#51 NS A B e E M L S1 S3
0B ZHG 10 | 12.4| M9x0.5 2 1.5 195 8.2 11
1B ZHG 14 | 15.8| M12x1.0| 4 12 | 21.7 | 105 | 14
2B ZHG 18 | 19.2| M15x1.0| 5.1 | 125|239 | 135 | 17
3B ZHG 22 25 | M18x1.0| 8.0 | 13.5|30.7 | 16.5 | 22

ZTG BEIEREE, BHEE, EMHCHKEMM (A.F), &
ATERRETR
B R~F
3] S B E M N P L S11
0B ZTG | 145 | 125 |M9x05 13 | 2 | 31 | 84 |185 | 11

2A

£

Emaxi

st



BZ 5 GON\ ')

SOERRRE FHE

ZPGHREEIE FAFENHILLERIRAY 90 SHATUIEEE , EAiH (G ) HEMIH
(A..F) (BER2EE ) TRHA00BEREX

R~F

L= A D H | K L N R

ZPG.0B.302.HLN
ZPG.0B.303.HLN
ZPG.0B.304.HLN
ZPG.0B.305.HLN
ZPG.0B.306.HLN

ZPG.0B.307.HLN
ZPG.0B.309.HLN

9.0 14.6 6.7 127 | 133 | 25.0 | 11.7 | 7.62

ZPG.1B.302.HLN
ZPG.1B.303.HLN
ZPG.1B.304.HLN
ZPG.1B.305.HLN
ZPG.1B.306.HLN
ZPG.1B.307.HLN
ZPG.1B.308.HLN
ZPG.1B.310.HLN

11.0 | 165 | 775 | 1483 | 1833 | 273 | 126 | 7.62

ZXGHREEE A FENHILEIEtRAY 90°SHEEE , WA MES , EHE (G)
SRRERIEE (A ... F) (SERLERE )

R+t

w/S

ZXG.0B.302.HLN
ZXG.0B.303.HLN
ZXG.0B.304.HLN
ZXG.0B.305.HLN 12 |146 | M9x0.5 | 6.0| 6.7 [12.7|135|25.0| 2.5 |11.7|7.62| 11
ZXG.0B.306.HLN

o o ZXG.0B.307.HLN
b 31: ZXG.0B.309.HLN

K ZXG.1B.302.HLN
0 ZXG.1B.303.HLN
=4 : ZXG.1B.304.HLN
/ \ ZXG.1B.305.HLN
ZXG.1B.306.HLN
ZXG.1B.307.HLN

ZXG.1B.308.HLN
ZXG.1B.310.HLN

14 |16.6 | M11x0.5 | 7.5/ 7.5|14.3/13.0/27.3| 3.3 |125|7.62| 13

ZXNG £ & B FEihEEIE A T ENHI K Btk 90 B Z Ay SN E
ELiE (G) HEMH (A.F) ,BHEE

= R
m /S
"© ii D [ e E[] 1 [K[PJL][M]NJ]R [s3
z|lx

L@ " Il ZXNG.0B.302.HLN
X ZXNG.0B.303.HLN
ZXNG.0B.304.HLN

— ZXNG.0B.305.HLN |14.6 Max0.5| 7 [122] 13 | 12 | 25 | 25 | 111|762 | 11
2 . ZXNG.0B.306.HLN
8 _I ZXNG.0B.307.HLN
R I ZXNG.0B.309.HLN

LN i) IRER
DEI-




ﬂ'l GBN\ B& 5l

KOE 2DERERS

ZXNG £ E BN IREE BT FI&RIRMI0ES AEEE, =it (G) &
it (ALF) BRZEEZE, SREEKIP68

]

ZXNG.1B.302HLNM)
ZXNG.1B.303HLN(M)
ZXNG.1B.304.HLN{(M)
ZXNG.1B.305HLN(M)
ZXNG.1B.306 HLN(M)
ZXNG.1B.307.HLN{M)
ZXNG.1B.308HLN{(M)
ZXNG.1B310.HLN(M)

16.5 M11x0.5 4 15 13 75 | 27 33 | 11.1] 7.62

77G =& BINEBEE A TR & BIRMENERE, E6H (Q) &
EfrsE (A.F) MBETEE

wS

77G.1B.302.CLN-LD
77G.1B.303.CLN-LD
77G.1B.304.CLN-LD
ZZG.1B305.CLN-LD| M1.6 11 8 19 22.8 7.62 12
Z7G.1B.306.CLN-LD
ZZG.1B.307.CLN-LD
77G.1B.308.CLN-LD
ZZG.1B.310.CLN-LD

ZYG BreXEEE A FH &R, BEEE, EE (6 =
EhE (ALF) SMEERE

= 25 =
£ i) A e M E K L S1
0B ZYG 12 M9X0.6 25 3 9 15 8.2
———] o <
"=r 9 1B ZYG 16 M11X0.5| 3.5 55 19 19 10
o 2B ZYG 20 M15X1 35 8 9 225 135

S1

ZPNG BB FENHI&LHIRM0E S AIGE, €8, BLEE, =EuH (Q)
HEfH (A..F)

- R~
s A P L H |

ZPNG.0B.302HLN-LD
ZPNG.0B.303 HLN-LD

ZPNG.0B.304.HLN-LD

ZPNG.0B.305.HLN-LD 9 12 25 5.5 12.2

L ZPNG.0B.306 HLN-LD

P ZPNG.0B.307.HLN-LD

, ZPNG.0B.309HLN-LD

i ZPNG.1B.302HLN-LD

ZPNG.1B.303HLN-LD

ZPNG.1B.304HLN-LD

Il ZPNGABI0SHLNAD| 44 14.8 27.8 55 | 13.1
é é ZPNG.1B.306 HLN-LD

ZPNG.1B.307.HLN-LD

ZPNG.1B.308 HLN-LD

ZPNG.1B310HLN-LD

A




B& 5l

BTG B.S &7k prEE

FEARM R HRER
O ZHE: HHBK
Bik&EZ: IP50

HEBM B AEWR(S)/BREN)

GBN\ M

SOERRRE FHE

&= LIERE: 135°C

R %3 RY ()
A B L M N
BTG.0B.CSS—-085]0B—0S| 9.5 9.5 12 4.5 85
% BTG.1B.CSS—-085]1B—1S 12 11 13 5 85
BTG.2B.CSS—-085] 2B—2S 15 12 14 6 85
BTG.3B.CSS—-120|3B—3S 1551 14 | 15.3 8 120
BTG.4B.CSS—120|4B—4S| 25 14 | 22.5 8 120
BZF B.S R7UIGEEFS LS
EOAE . BEEE  EEMRE . REEG)/ BREN)
OWZHE: MK BEIERE: 135
Fik&EZ: IP50
RS %5 R (mm)
A B L M N
BZF.0B.CSS—-085 | 0S—0B 10 9.5 1051 4.5 85
< BZF.1B.CSS—-085|1S—1B 11 11 12.5 5 85
BZF.2B.CSS—-085 | 2S—2B 18 12 14 6 85
BZF.3B.CSS—120 | 3S—3B| 22 14 18 8 120
N BZF.4B.CSS—120 | 4S—4B| 28 20 16 9 120
QM BRFUFREERF 5
@ EREe 5 — BR# (me) —
_im QM.OB.100—PCSG 0B 13.5 9 10.5 6.5 36.5
QM.1B.100—PCSG 1B 16.51 10.5] 12 7.5 42

20



Nl GEN\ B3

KOE 2DERERS

PE

GM offE (BREE)

:HEEEEEEEE PEHBRSEMRHE, EXHEPU; BFPUSEBRMMEE
REEE, TATERMEER, B6RIFORBY. Tk, &
BEME. WELMRRERME, TRREERASRIELMBEL, &

RIPRLIER
ETR=SMETHREER: -40° C+80° C

LY

R~F(mm) R~F(mm)
251 RS HE BYHRZ X FERRS HE BYERE
A L max. Min A L max. Min
008 GMA.00B.032.DG 34 22 32 3.0 GMA 3B.062.DG 62 a2 6.5 6.0
GMA 0B.021.DG 2.1 24 22 20 GMA 3B.072.DG 72 a2 75 7.0
GMA.0B.031.DG 3.1 24 3.2 3.0 GMA 3B.082.DG 8.2 42 8.5 8.0
o8 GMA.0B.042.DG 42 24 46 40 3B GMA 3B.092.DG 9.2 42 95 920
GMA 0B.052.DG 52 24 5.6 45 GMA3B.010.DG 10 42 105 10
GMA.0B.056.DG 5.6 30 6.0 55 GMA.3B.011.DG 11 42 115 11
GMA.1B.027.DG 27 30 28 25 GMA.3B.012.DG 12 42 12.5 12
GMA.1B.031.DG 3.1 30 32 3.0 GMA4B.010.DG 10 60 105 10
GMA.1B.042.DG 42 30 45 40 GMA 4B.012.DG 12 60 12.2 12
IE GMA.1B.052.DG 52 30 5.5 5.0 4B GMA.4B.013.DG 13 60 135 13
GMA.1B.062.DG 6.2 30 6.5 6.0 GMA4B.015.DG 15 60 15.5 15
GMA.1B.072.DG 72 30 75 7.0 GMA4B.016.DG 16 60 16.5 16
GMA.1B.076.DG 76 30 8.0 75
GMA.2B.042.DG 42 36 45 4.0 w/S Bt RS Bt
GMA.2B.052.DG 5.2 36 5.5 5.0 A Ee G &k&
GMA.2B.062.DG 6.2 36 6.5 6.0 B BE J EE
28 GMA 2B.072.DG 7.2 36 75 7.0 J He M e
GMA.2B.082.DG 82 36 85 8.0 N e R ae
GMA.2B.092.DG 9.2 36 95 9.0 S He v &e
GMA 2B.099.DG 929 36 10 95

21



GRA #4580 (BER)

B& 5l

GBN\ M

SOERRRE FHE

ZRAEE LR SRET MR A SRR

L [~—JA
@) @, o
1
2B
1
-—T
R~t(mm) He M He B
ERES %31 " -
A B E L M | s | T EE N R
GRA.00.269.GG | 00 10.0 8.8 4.5 18 | 1.0 | 6.4 | 8.0 A& R ae
GRA.0B.269.GG | 0S-0B 12.0 10.8 6.0 1.8 1.0 8.3 9.9 xeE S e
GRA.1B.269.GG 1S-1B 16.0 13.8 6.5 1.8 1.0 10.6 | 12.2 G \ &Sa
GRA.2B.269.GG 2S-2B 21.1 17.9 7.3 2.3 1.3 13.6 | 16.2 =E|
BRATB RIWPEMEER LK
Bi EEHEB
x8 | %8 BRNEN =
-}___
S— B
00 || 2 D 172135 GMB.00.+ .-+ T
OB | z D 21%I52 GMA.0B.+++ .-
1B 'z M 27F31 GMA.1B.»++ .=
D 42372 GMA.1B.»++ .-
oB M 21F131 GMA.OB.»++ .-
z D 42 GMA 2B+ -
D 52%]92 GMA.2B.+++ =
3B 2 M 52 GMA.1B.»++ .-
D 62511 GMA.3B.»++ .-
AB M 62172 GMA 2B+ -
z M 82192 GMA 4B+ -
D 10215 GMA.4B.+++ =
=ty [d_ AN
i \VE:=
B.CRIEZB{INERSHINFHAR, RE—1FERREMBEMAEMFERE (A EHBAEEE)
: 2 FivE:
FEETAE wl | e = | 2 A
% E E
o s | B oB-oc | 1B-1c | & 2B-2C | 3B-3C N B
G 1 0° 0° 1 0° 0° NEFRS B
A 2 30° 30° 2 30° 30° NEHRS iR
B 2 a 60° 60° 2 a 45° 45° NEHRS iR
B C 2 90° 90° 2 60° 60° NEHS i
D 2 135° 135° 2 Y 95° 95° NEHS BEHR
E 2 B 145° 145° 2 120° 120° NEHR BEHR
B
F 2 155° 155° 2 145° 145° NEH iR
Y J 2 Y 45° 45° 2 a 37.5° 37.5° B nEHR

22



N) N\ Bzszsx

KOE 2DERERS

ERTBARYIKIDR LR

D7

&R0 48 9 &k O B a
ESURE T QA 0B /AMA | BRI a RKA | GwiS A OB | R/ME | RKME i
D | 30 2.7 3.4 2 2.5 D | 52 5.2 10.5 4.1 5
ooB LB 32 3.2 3.4 2.2 3 3B D | 62 6.2 10.5 5.1 6
D | 35 3.5 3.6 2.5 3.3 D | 72 7.2 10.5 6.1 7
D | 20 2.5 5.2 1.8 2.3 D | 82 8.2 10.5 7.1 8
OB D | 32 3.2 5.2 2.2 3 D | 92 9.2 10.5 8.1 9
D 35 3.5 5.2 2.4 3.3 D 102 10.2 10.5 9.1 10
D | 42 4.2 5.2 3.1 4 D | 112 | 11.2 10.5 10.1 11
D | 52 5.2 5.2 4.1 5 D | 120 12 10.5 10.9 11.8
D | 32 3.2 5.5 2.2 3 D | 122 || 122 12.8 11.1 12
1B D | 35 3.5 5.5 2.5 3.3 4B D | 132 | 132 12.8 12.1 13
D | 42 4.2 5.5 3.1 D | 142 || 142 15.6 13.1 14
D | 52 5.2 6.2 4.1 5 D | 156 || 15.6 15.6 14.5 15.4
D | 62 6.2 6 5.1
D | 72 6.5 7 =2 63 & MAREBYHEAKET, flfl: TGG.0B.302.CLAK72Z
D | 42 4.2 8.5 3.1 4
2B D | 45 4.5 8.5 3.4 4.3
D | 52 5.2 8.5 4.1 5
D | 62 6.2 8.5 5.1 6
D | 72 7.2 8.5 6.1 7
D | 82 8.2 8.5 7.1 8
D | 92 9.2 9.5 8.1 9
D | 102 10 10 9 9.8

BRIz AEL B AT i BA

1 2

1B HERRFEIPED. EEEED. Eaf'*%O, REBR i@%ﬁﬁﬂ#@to
2B WA RBEZ B R INDERE BT NEZEAFD L, &,@%H\@LE’\J% AS5B5EEHD FAOENN,
IRBLEFQETBHEMNEENE, FREHXO FHOEMBEERKRD A MIER,
ARG RGEEBHE . BEGBFND, BHLOBNEFELAHT, FREZERHRD EHNESHELAFO NG

AXT RN
5.4 EZBIRIE 2T BRIHELAHG)
6. ¥ IPEDET ZIRIEE (2\E’qiq‘&éllﬁto

23



TE5 GBN\ M

SOERRRE FHE

TRISHERBFRRZ THERRE

° EEXRABRIGE. REFLSBRYIEREER;
° ZIEMHEER A EARMERS 2 BBRE;
* ZR2~48E, BREERETHNTE;

* 360° 2Rk, EBHTIL;

TRISHERFBERYE

o BHKZFLRIP6S;
o EIRRELARTF5000/%;
o REEE:
ERERBEY -55°C~+200°C,
BT | M AER-55°C~+125°C,
TERE (PPS#L(K) -55°C~+200°C;
o ¥REN:15g[10HZz~2000Hz];
o Hi#:100g[6ms];

* 3% :96h

TRIEEEZESF=RRS AN
sk TG G oT 302 C L A C 52 Z
[ & =X 1 BE ZG G 0T | |302| | C L L $217W .
$23W
BYER
%23] 45 45 e e T
e 251 g T2k
e #22W $6T st
%51 F257 #IW 815 S R
=8
BEmMARE Boom ~ NEH RS

TGG.1T.306.CKCC72Z HE=\#fik
BEM,ATRY, 68, BIEPIREING | PEEKLSHE , FEBEQHE  EATHE
72mmESNCRE R FHEXER

ZGG.1T.306.CLL [E & =X #f
BREM,ATRY, 68, BEED RTINS, PPSHBEE , BEIFHT

24



T3

TGGER#ESk, BHG\A, &k, FIFEXER

00T |TGG| 7 |327 | 247 | 55 6

0T |TGG| 9 |40.2 | 267 | 7.5 8
1T | TGG | 11.3 | 48 | 31.7 " 9

2T |TGG |14.6 |555 | 36,5 | 135 | 13
3T | TGG | 18.8 | 66 46 16 15

TGGERES, #AGAJ, &XX, FHIFEARNR

00T |[TGG| 7 |33.2|235 | 55 5

0T | TGG| 9 39 | 267 | 75 8
1T | TGG | 11.3 | 46 | 31.7 11 9

2T |TGG | 146 | 55 |36.5 | 135 | 13
3T | TGG | 18.8 | 64 49 16 14

THG ExXfE%k, RBMEGAV, &XX, HFEXRE

00T | TGG| 8 52 20 | 285 | 205 6

0T |TGG| 10 | 6.5 23 36 26 8
1T |TGG | 123 | 9.2 | 33.4 | 431 | 32 9
2T | TGG | 17 10 | 375 | 54 42 13

25



ZGG RBHEENIGE, REG\A\J,LEHNERBK

,I‘

10.5 M7x0.5 12.5

0T | ZGG| 12 | 12,5 M9x0.6) 6.5 | 19 1.5 | 145 | 82 11
1T | ZGG| 155 | 16 |M12X1| 6.5 21 1.8 | 165 | 105 | 14

2T | ZGG | 18.5 | 19.3 |M15X1| 7.5 | 23 1.8 | 185 | 135 | 17
3T | ZGG| 235 | 24 |M18X1 75 | 30.1| 25 | 25 | 165 | 22

MGGRIZBEEXIGE, #EG\A\J,RE&HFERKIP6S

10.5 |[M7x0.5

0T | MGG| 12 | 125 |M9x0.6 6.5 | 1.5 22 | 185 | 8.2 11
1T | MGG| 155 | 16 |[M12X1 6.5 | 1.8 26 | 215|105 | 14

2T | MGG| 18.5 | 19.3 [M15X1 8 1.8 | 305 | 25 | 135 | 17

ZEGSMRRE EXHEEE, #EG\A\,BEHERBIK

M7x0.5 135

0T | ZEG| 12 | 11.8 M9x0.6 5.5 9 205 | 166 | 82
1T | ZEG| 155 | 16 |M12X1 6 10 | 23 | 18.8 | 10.5

2T | ZEG | 18.5 | 19.3 [M15X1 7.5 11 1265 | 246 | 135
3T | ZEG| 235 | 24 M18X1 7.5 12 | 301 | 25 | 16.5




T#5

MEGSMRBEIEXIGEE, RAIG\A\J,RE&HLF#BI7KIP6S

10.5 |M7x0.5

0T MEG,| 12 | 11.8 M9x0.6 5.5 9 20 | 17.2 | 82
1T |MEG | 155 | 16 |M12X1] 6 10 23 20 | 105

2T MEG | 185 | 20 |M15X1 7.5 11 | 265 | 246 | 135

BTG TRIIHELH L E

BTG.00T.CSS-100

BTG.OT.CSS-100 of |95 | 5 | 11 | 100

BTG.1T.CSS-120 T | 12| 63 | 124 | 120

BTG.2T.CSS-120 2T | 15 | 64 | 138 | 120
BZE TRJIHEERS & 5

BZE.O0T.CSC-085

BZE.OT.CSC-085 oT 9.5 5 13.2 3.2 85
BZE.1T.CSC-100 1T 12 63 | 15.1 4.2 100
BZE.2T.CSC-100 2T 15 64 | 171 5.2 100




K% 5 GON\ ')

SOERRRE FHE

KRF&EZSRR T NI AR

ZRSIFTBMESHEAREERK, 3B S SHENABHIEFREARE T PUATIPES8 MRIPER,
HESBRIIERMEEE, SHEEEHSAN.

o IR B YIRS

o RESNTIRIHE A TIREES T EIRE

0 360° RHIRMEE A EMC B51P (IEBBETIHE)

e ENIHARSE (<G> AR ) AT EESRTA

o ZINKAI2 48K

o BEMEFIRESS (EXIHZAR)

o ZEN L FE B AR LEER Z B ARTE

cBEBERYE, HAXME,

KRFIERRERARHE

MM e MIRIB R X .

o JHEE . > 50002k

° SBE. AEE60C, BREIREIAS%

o RESERE: ERER A —55°C~+200°C, EER A B AR AT —55°C ~+125°C /N HERR (PPS#a 45K ) B —55°C ~+200°C
e #Xx: 10-2000Hz, 15g

o HlH AE: 100g. 6ms

o HEE AL >96h

o [HIPELR. IP68

KRS mmSHn :

sk TGG 2K 312 C L A C 62
F R I DHG 2K 312 C L L C 62 Z
- 535
& & =X KB ZGG 2K 312 C L L BSER
357 -
- esm
)
%67
s
A LRoxd
50T
=51 Epleri ISk
%507 8T
SHSmRE o

28



K% 31

iR Sa5)
HERMEREL:
TGG.2K.312.CLAC62 = HEx\iEk, T (G), T&k¥k, 2K R, ZiH5KE, 128, BEERINT, PPS %4
&, JRERINEE, EATIMZ 6.2 mm BLEH C Bk
FEIEE
DHG.2K.312.CLLC62Z = SZ=IEE, BN (G) , w4&FK, 2K BT, KR, 128, BEEEING, PPS Bk
&, IRERRSS, EATIMZ 6.2mm B4 C Bk, SipERl gz
B I EE
ZGG2K.312.CLL= EERHEE, BEEZE, T8 (G), 2K RF, KR, 128, BFEERINE, PPS BEIA,
IZE RSN

Rl EE

QTR

}// '-I-1‘|
W 1
i

TGGHzESk , il (G ) HERHE (A...F, LFIR) , BEERK
MFrERE




K% 31

ZGGEIE\HEEE , 12BEE , il (G) HEMSE (A..F, LFIR)

#31 BS A B e E L M N S1 | S3
0K ZGG 18 | 19.5| M14x1.0| 6 | 204 | 40 | 176 | 125 | 17
1K ZGG 20 | 21.5| M16x1.0| 10 | 272 | 45 | 23.2| 145| 19
2K ZGG 25 | 27.0| M20x1.0| 11 | 30.7 | 5.0 | 23.8 | 185| 24
3K ZGG 31 | 340|M24x1.0| 10 | 362 | 60 |336|225| 30
4K ZGG 37 | 40.0/M30x1.0| 13.5|38.0| 65 |29.5|285| 36

ZEGEIEVIEEE , 1RBERE , EfIH (G) EMH (A..F, LFIR)
( AIIREBEZE )

#75 BS A B e E L M N P S1

0K ZEG 18 18 | M14x1.0| 3.5 | 21.7| 3 |17.8 7 |125
1K ZEG 20 | 20 | Mi6x1.0| 7 270| 3 |232| 10 |145
2K ZEG 24.824.8| M20x1.0| 6.5 | 30.7 | 3.5 | 28.6| 10 |18.5
3K ZEG 30 | 30 |M24x1.0| 8.0 | 362 | 45 |33.6 (125|225

MGGEIEERE , IRBEE , EH (G ) HEMSHE (A...MHIR)KE
EKEZ#T (IP68)

751 s A B e E L M S1 S3
0K MGG 18 | 19.2| M14x1.0| 55 | 20 | 4.0 125 17
1K MGG 20 | 21.5| M16x1.0| 9 |30.0 | 4.5 14.5 19
2K MGG 25 | 27.0| M20x1.0| 10.5 |33.7 | 55 18.5 24
3K MGG 31 34 |M24x1.0/12.0 |33.5| 60 225 30
4K MGG 37 | 40 |M30x1.0/13.5 |40.2 | 65 28.5 36

30



n.l GBN\ K#& 51

KOE 2DERERS

DHGFRZUIEREE , EffH (G ) SEME (A...F, LFIR) , BHEX
MHIPERNES
5E R~t

3] S A L S2

~L 0K DHG 13 34 8

P 1K DHG 15 45 9

O ¢
2K DHG 19 54 13
3K DHG 23 64 15

DHGZFEhIHEEE , Efifd (G) HEMSH (A...F, LFIR) , B8k

b =| R~
B e A L s2
0K DHG 13 38.0 7
~L 0
' 1K DHG 15 485 9
«|
ole 2K DHG 19 52.0 12
o 3K DHG 23 65.0 15
MEG BEIEXIGE, BBEE, E6H (G) RNELLHE
(A..F,.LFIR) , AIUREBEE, RIFER
Lmaxi
bif=| R~
P
M £ ] BE A B e E | M L P S1
0K MEG 18 | 18 | M14x1.0| 35 [ 3.0 |21.7| 7 12,5
=
1K MEG 20 | 20 | M16x1.0| 7.0 | 3.0 | 300| 10 14.5
m o S
s )
2K MEG 25 | 25 | M20x1.0| 65 | 35 | 33.7| 10 18.5
\ 3K MEG | 30 |30 |M24x1.0| 7.0 | 45 | 352 12 225
Si
Emaxi 4K MEG | 38 | 37 |M30x1.0| 7.5 |55 |365| 135 | 285

31



K% 31

THG 90° ZARAMEL, Efith (G) MELH (A.EFIR),
RAKENMFIFERENRES

#31 BS A L H D S1 S2 S3
0K THG 11.5 36 27 7.6 10 8 8
1K THG 14 43 33 8.8 12 9 10
2K THG 17.5 51 40 10.5 15 12 13
3K THG 21 60 47 1.5 18 15 15

ZHXGC BEREREE , BREE , BHETCXGHLER

biches B P e E M
1K ZHXG 21.5 7 M16x1 4 19.7 9.7
2K ZHXG 25 8.5 M20x1 5 20 13.8

ll.tl-a

TGXG EREL , WEZHXGHEREA

£ s A L M St
1K TGXG 13 42 31 9
2K TGXG 16.4 51.3 38.4 13

32



n.l GBN\ K#% 51

KOE 2DERERS

TAG BIiERtiEL . AHHIERE , BBEE , B (G ) HERHH
(A...MfIR)
IL, e R~F
M
X BS A B e E L M S1 S3
‘ 1K TAG 20 215 |[M16X1| 23 25 16 19 | 145
=] | 4‘ <
=2 LS
Emaxi
D
4 6 7 8

1TRBREMRAFINED, BABEQ. BLERO. vIERAD., BREHEG. FREEIRNC), KRR FEERSRE
AU RS L
2RBHEAERRORINEREAMO L, IREFANHONREMESZFAHONHROANEY, KAIEFHLEEIRG.
BAZHEG., vEERG, BLERQHIEENMNE, RIEBHRENTEIIMNBAZIFREELRCH,

B RIFMNBHAEBHORATFELAHOF, EREEERKD LR O SHELAGOH AR .

4 ERFBEQIT EEHELAMHO L,

S EDRIIEBEBO L,

33



K% 5l

BN\ A

SOERRRE FHE

—— [N
EfIH
KR FERESRIINRRSEHINFERAEAR, RE—NFERTEMBEAMEFFHEER (AR FEEE)
3 & IE 10 B £ R
g L HEES
. T ‘um BE
/ Ny OK | 1K | 2K | 3K | 4K | 5K Bk e
| G 1 ool ool oo | o o N BT
2 A | 2 30° | 30° | 30° | 30° | 30° | 30° N BT
o B | 2 | a | 45°| 45° | 45° | 45° | 45° | 45° N B
c | 2 60° | 60° | 60° | 60° | 60° | 60° N B
D | 2 |v | 95| 95° | 95° | 95° | 95° | 95° N B
E | 2 | [ 1207 120°| 120° [ 120° [ 120° | 120° N BT
F | 2 145° | 145° | 145° | 145° | 145° | 145° N BT
L | 2 |y | 75| 75° | 75° | 75° | 75° | 75° BT N
I R IE A B E2] LA i
= §5‘(E
\ 0K | 1K | 2K | 3K | 4K | 5K Bk B
R
{’ ) al - - [ -TJe [ -] -
N R | 5 b AR B4
5 | - - - 25 |- -
BTG KRGS , EMH (G)
- iﬁ:ﬁﬂ mEEE RN TERS)/BRAN)
FEZHE: #EBK &sI{ERE: 135°C
M*#ﬂ:ww
L R~ (mm)
FRRS EYT|
o A B L N
rﬂ BTG.0K.CSS-085 0K 14 6 125 | 85
\ BTG.1K.CSS—085 1K 16 6 | 155 | 85
BTG.2K.CSS—085 2K 19 6 | 175 | 85
BTG.3K.CSS—120 3K 24 6 | 235 | 120
BZF K RFUSHMEERA 55
. L *m;m BBEE AR RER(S)/BREN)
A S FZHE . FEBER &=e LIEBE: 135°C
LS Ffi7k='-—"f—]i: IP68
— B < R~ (mm)
' N |B RS %51
, A B L | M| N
| BZF.0K.CSD—085| 0K 5] 10] 15 4] 85
- 4 BZF.1K.CSD—085| 1K 17 |12 20| 6 | 85
- BZF.2K.CSD-085| 2K | 205 14 | 24 | 8 | 85
BZF.3K.CSD—120| 3K 24 | 16 | 28 10| 120
ERATKRINFENERLE R
RE ==\ = Z2HEN
-§= = 5 ShER
VB | (D=
ok Iz c 05150 = DAY GMA.OB .+ .-
GMA. 1B+ .-
C 5565
7 ] GMA 2R see e
1K K| 70885 SWAZ6
C 55|85 R
z |2 eSS L T S AR e -
2K K 903110 GMA.3B

34

ERARYBANEXR




K& 51 & %

Cml

P00 1857

%Ko L0
i iy QA oB woME | RORE
32 3.2 4.5 2.5 3
(0] 4 42 4.2 45 3.1 4
52 5.2 5.2 4.1 5
42 4.2 5 3.1 4
1K 52 5.2 5.8 4.1 5
62 6.2 6.3 5.1 6
72 7.2 6.8 6.1 7
52 5.2 6.2 4.1 5
2K 62 6.2 7.2 5.1 6
72 7.2 8.2 6.1 7
82 8.2 9.2 7.1 8
92 9.2 10.2 8.1 9
102 10.2 1.2 9.1 10
110 11.2 11.2 10.1 11
52 5.2 7.2 4.1 5
3K 62 6.2 8.2 5.1 6
72 7.2 9.2 6.1 7
82 8.2 10.2 7.1 8
92 9.2 10.2 8.1 9
102 10.2 10.2 9.1 10
112 11.2 11.2 10.1 11
122 12 12 11.1 11.8
62 6.3 6 5.1 6.1
4K 72 7.3 7 6.1 7.1
82 8.3 8 7.1 8.1
92 9.3 9 8.1 9.1
112 10.8 10.5 9.6 10.6
122 12.3 12 11.1 12.1
142 13.8 13.5 12.6 13.6
152 15.3 15 14.1 15.1

FiE: INAEZBYHIAGER, Fla0: TGG.0K.302.CLAK72Z

35



JNo

C#&5l

CERIEESRTER S ¢
o REHHER B YIRS o IEEMIRI: >96h

o ZEMDRRER BHRS;

o ZINKE 2328

o IREFEIR LIRS

s BERERE, TEZE;

o ENERS, GhHIREENE, ATEESIXA
° 360 EREHIRIES A NMEMC B,

o ZMENSHIEF O B RARLE R Z [BAVRE;
o Bi7kE:1P68

CENr=mémsERn
Bk TGG oc 306 c L A D| | 52 z
21
LLILLI
BT i MEG 0cC 306 c L L $23W HEE
#23W ——
37
RS #3TR
#67 s
I $20W e
ELeTi
=51 $37H AR
$527W %87
fHiSERE 5%

1
2
&
4
5
6
7
8
g

\\ 2
)‘||mmm

=y =

36



Nl GEN\
RHE

SOERBRR

C&J%l

TGG EHXMX , BUH (A) REMLH (A, B, ..) BRFEER
B BREREE

2A

[S1

3] Eilhey A L M ] S1
0C TGG 10.5 43 33 8 8
1C TGG 11.8 52.3 35 9 10
2C TGG 15 56.5 44.3 13 13
3C TGG 18 61 40 16 15

MEG BEXEE , BFEE , EUHEM (G ) NEMH (A B, ...)

KEHANRZEH

E, P
Ji.,l %5l e A B e L E M P S1 S2
oc | MEG| 15 14.5 M10*0.5 | 203 | 35| 3 6.5 9 1
o % e < 1C | MEG | 18 18 M14*1.0 | 234 | 41 4 8.1 12 15
2C | MEG | 20 21 M16*1.0 278 | 48| 3 7.8 15 18
\SZ 3C | MEG | 25 26 M20%1.0 33 4 35 8 18 22
DHG ZHREE , ENBEEN (G ) BEMNS (A, B, ...)
fof Ao s ] . 18t i
!:' N
L
g E| R~F
_ #751 NS D L S1 S2
[I: A 0C DHG 9.5 355 8.0 7.0
J — 1C DHG 12,5 40.5 10.0 9.0
S2/ $1 2C DHG 16.5 47.0 13.0 12.0
3C DHG 19.0 56.0 15.0 15.0

37

ENo



JNo

HEG M XNEZI/IMEBEEHE , MEFEE ( EEREZE) |,
ZREMIRT , BIKERIP6S

5l fidies A e M L P S1

1C HEG 18 M14x1 4 21 19 12.5

38



0=-PCBHRFFL

Nl GEN\

KOE 2DERERS

B. K. C.

TR 3IPCBH L&

PCBZ

T A EPCBE

S

Drill:0.8mm Drill:0.7mm Drill-contact:0.8mm
Drill-mounting:0.8mm
2 D @
12.54
Drill:0.8mm il Drill-contact:0.8mm
Drill:0.7mm Drill-mounting:0.8mm
254 | 250
%, %
TP 2 3—) !
3 el i ‘A 1 i |
o 2, 3 2 I By
2.54]
Drill:0.6mm Drill:0.7mm Drill-contact:0.8mm
Drill-mounting:0.8mm
4x90°
4 33—
4 3
D 05

Drill-contact:0.8mm

Drill:0.6mm Drill:0.7mm Drill-mounting:0.8mm
S
+)ea
5 P
| 2 ‘ 5
o I
\
3_.4
Drill:0.6mm Drill:0.7mm Drill-contact:0.8mm
Drill-mounting:0.8mm
6x60° N
S
6 % " a
3
N—a 3
L 2
b
- 2.54]2.54
Drill:0.6mm Drill:0.7mm
6x60°
7 4
3
X 2
N
< 2.542.54]
Drill:0.7 Drill-contact:0.8mm
Drill:0.6mm nil:0.7mm Drill-mounting:0.8mm
g-45° Le7d> "
< ]
9 ® 5
) —D
®\@/© 5
Drill-contact:0.8mm
Drill:0.6mm I?;Ill-mountlng:o.amm
8-45° é L
10 @ o
i
]
—® @0
N
[y

39




15-PCBIRFFL

T&3IPCBFF %L

GSN\ N

L
SOERRRE FHE

PCBZ

T /A EPCBE

S

Drill-contact:0.8mm

1.27,
N
o
,k

>

Drill:0.8mm Drill:0.9mm Drill-mounting:0.8mm
2.54
D @
2.54]
Drill-contact:0.8mm
Drill:0.8mm Drill:0.9mm Drill-mounting:0.8mm
3—5
1 ©)
5ol
2.54
) ) Drill-contact:0.8mm
Drill:0.6mm Drill:0.7mm Drill-mounting:0.8mm
4 3 |
3 3
D 0 «
2.54
) ) Drill-contact:0.8mm
Drill:0.8mm Drill:0.7mm Drill-mounting:0.8mm
2.54 | 2.54
5 5
4
+—0
3

Drill:0.6mm

Drill:0.7mm

.27

1.27,, T2.541
(%)

2
2.54/2.54

Drill-contact:0.8mm
Drill-mounting:0.8mm

2.54 | 2.54

2.54

40




Nl GEN\

KOE 2DERERS

15-PCBiR 7 fL &

B. K. C.

TR 3IPCBH L&

an
PCBE PCBS EANEEPCBE
=H- 3k Ty
o E
: Drill-contact:0.8mm
Drill:0.6mm Drill:0.7mm Drill-mounting:0.8mm
6x60° R 5 254 | 254
+—® 4 | ®
- 7
7 1 q 3 6 5 : 4
] 2 i @----8
N G0 o @ -
- 2.54]2.54
|
162
. . Drill-contact:0.8mm
Drlll.O.Gr;m Drill:0.7mm Drill-mounting:0.8mm
: 127,
% - °
1 8
8 7 4
\ 2 3
o s,
5 2.54/2.54
" " Drill-contact:0.8mm
DrlII:O,szn Drill:0.7mm Drill-mounting:0.8mm
x45 7 6 127 <
8 5 | P
P 178, 9 10 8 ’\
— 4
10 b ‘2[9)7; < 2 3 1_° 7110757773
9 _© @ 2.54]2.54]2.54 T 2, i
4_-5 = —@
) I
762
Drill:0.7mm
—® @
12 @
—O ®
—@
) @
54]2.54|2.54 |25
Drill:0.6mm
10x36°
14 y A 0.
@ e 9\ "
Y@ @2 44 @
\ YA
) 13 7
B 5--6
5x72°
0 9 —
, il 8 —
<] 3*\12>1sf 10 ; ©® © —
16 3°] 0@ 09 +0.1 LT ewe Yo T
~6-7" 3 4
11-32.7° 2.54(2.54 | 2.54 | 2.54 5
I I

41




25-PCBHRFAFLE

B. K. C. TR5IPCBFF 7L

PCBE

PCBZ

&

GBN\ M

SOERRRE FHE

PCBZ

e

Drill:0.8mm Drill:0.9mm Drill:0.8mm Drill:0.7mm
Bohrung: 0.8mm 8x45°
3 3 7 6
> 1 @
1 N - 9 10
3 +—
3 2—3 10 4 D @
N
2.54] - 2.54/2.54]2.54]
Drill:0.8mm Drill:0.9mm Drill:0.6mm Drill:0.7mm
4x90° 8x45° 3 7 6
43 S—® @2 @ 6
_ © A~ @ Y
4 ve . 12 2 9“127\7 :;’.1 9 10 4
0 R a
254 3 fo _d®e " A 0@
4_ 5 2.54/2.54]2.54,
Drill:0.8mm Drill:0.9mm Drill:0.6mm Drill:0.7mm
5
- +—9 7
+—10 14 6
.14 +—Mn 13
5 )| +— 12 5
©| 2 4
3
~
Y N 2.54|2.54]2.54]2.54
- T |
Drill:0.8mm Drill:0.9mm Drill:0.6mm Drill:0.7mm
11x32.7°
o - 9 8
5x72 y ] o
1 -+— 16 15
6 4 +—12
-1 .1 6 +— 13 14
A 2 5
N 3 4
~ ~
N )2.54 2.54|2.54/2.54,
Drill:0.8mm Drill:0.7mm Drill:0.6mm Drill:0.7mm
12x30 T © @
-1 " 8
6x60 5 P 177
+——® 4
7 B 7 16
+— 3 1 8 o©| 15 6
o i © s
N
- 2.54/2.54| B) 4
~
- N
1.27, } 254 —— 1.27
Drill:0.8mm Drill:0.9mm Drill:0.6mm Drill:0.7mm
12x30° - 10 9
S
r‘ﬁ Y ® @ 6 _
0
8 Tz A B
w0
A 0 : o 1
I @ 7 2 3 4 9
\ /
4 6 . .
R .©- 2.54]2.54]

42



Nl GEN\

KOE 2DERERS

R eE

ML#Z3I

MR RRERE

i 2 o B B8 REALE
RIS 2000 & IEC 605125 test 9a s BE BEE (AA 6262A) & (5 pm))
) FEHER & (UNS C 54400) £ (1.5 ym)
EFRRE (AR ) B o 00 e, _ DRI RRt PEEK ERBIEANIE Be N
FAB(PPSEE ) B -55°C~+200°C LRBIK PPSTH%&PEEK -
HE #if/ S & (3 um) + & (1.5 ym)
HRENRE 10-2000Hz, 15g IEC 60512-4 test 6d HE FPM + FYMQ -
HuspEen 300g[3ms] EIA-364-27 EHE R -
TR i) VESE IEC 60512-6 test 11f . -
PSR IP68 IEC 60529 VRS, 2) RIS,
HEMRIAIGER HE MIL STD-810-E
B BE EIA-364-75
DEE HE MIL STD-1344 (2011-1)
FRESHN
s ‘
TEAIH (HEAR0) y
A =58 () rieRR
e o o
=Z = U N
S =416 (R[AEs) N = PCBIR R & H FHTS
T =186 (RMAbeE) D = PCBiR ZE B A5HE
Z%5): OME| 4M tEE
PRSI

TGATM.307.XLA = ExlifEk, EAEHA), MRS, THRIFERNHIE

EREMRIEEMERR

MEFEZBENRSHSHA=NFEEN. BEPRE—NFERTEMHEMEREX RIS
B, EAPHRUVEEMHENEREL, BELHT. ESEEMHENENEL, R8T

7% 0M E 1M sk (A
‘ ms | mE megm| o 0
\ B | v mk | mE
0 OoA 165° 30° B
/ ooP 150° 60° G NEHS S22 Wi
ooU 3 130° 100° Eo g}
ooS 155° 50° g6 I .
T e | ma | T | AT

TG BEX#EL , EUH (A) REMSH (PAV) , HTREBGEER

5H R~
B3] e A B c L P X
. oM TG 13 85 | 12.7| 27.3| 3.9 | 10
2] ™ TG 14.6 | 105 | 14.1 | 27.3| 3.9 | 10
2M TG 17.6 | 14 | 171 | 27.7| 3.9 | 10
S 8|S 3M TG 20 16 | 19.4 | 28.4| 3.9 | 10
4aM TG 25 | 207 | 245| 33 | 3.4 |10.6

43



MLZ 51 GON\ ')

SOERRRE FHE

DMZFshRMEE , ERH (A) EMSH (PRIV) , FHREEERE ,
EExErE
L wE Rt
p
EX ] BS A B c D L P X
oM DM 13 | 88 | 127 | 80 |26.2 | 53 |11.4
8|8 8 S ™ DM 142 | 132 | 142 | 9.7 | 256 | 53 | 6.7
2M DM 176 | 14 | 17.0 | 11.0 | 34 | 53 | 6.7
ZGC BrRNEE , RFEE , EAH (A) , BRULSE (PFV)
MR RE
- £ | R~
#751 BS | A o] e | E | L N | S1
T oM 7G |17.0 |17.0 M0 5.5 |21.5|18.9/11.5
8§ | % 8 1M 7G |17.7 | 18.0 |[M14X1| 4.5 | 25 | 21.6/12.5
B 2M 7G |20.8|21.0|MmX1| 4.5 | 27 |22.8/15.5
5_1/ EMaxi 3M 7G |23.0|22.8 |M19X1] 7.0 | 34 |29.0/17.5
BTA f3LBraEs
L g R~
. FmRES A L X N D
H]: g BTA.OM.XNS-085 12.7 17.8 4 85 10
f\ BTA.1M.XNS-085 14.6 17.8 4 85 12
| BTA.2M.XNS-085 171 24.6 6 85 14
BTA.3M.XNS-120 19.1 24.6 6 120 16

44



N ENN\ ML

KOE 2DERERS

BZF fREER o5
mA R+
X - FRRS A L X N D
g BZF.OM.XNC-085 12.7 15.4 4 85 13
BZF.1M.XNC-085 14.1 15.4 4 85 14
N BZF.2M.XNC-085 17.1 15.4 4 85 18.1
90 BZF.3M.XNC-120 19.1 19.5 6 120 19.1

ERFF AR FARS FEHEEMR

BS
26 EST] 2G o %5 45(N.m)
oAl B
oM 13.1111.6 oM 1.0
™ 14.1112.6 1M 15
2M 17.1)15.6 2M 2.0
3M 19.1/17.6

PCBE#iH & (HE)

OM. 302 OM. 303 OM. 304 OM. 305

+0.1
ix ol

2 5.08
2 5.08

+0.1
1x el
o 58
oSyp &
L i
2M. 310 2M. 312 2M. 319
230 4x o, W 2 4xel,
N oo & RS T @//:7
N v e
(fJ) O o® g * S 5 8 N S
e =R St
Lo+ 7 J —
10x 20.8, . .
12x208 , 19x 808

45



GBN\ M

WH 3
#51 2DERRERSE EHE
Fmims A
HEREAEL T|v|e||2|w|[3|1]|9||c|L|A|c|8]|5
L] L L
RS ($4TR)
M (F46%)
"”E’éi ”””””””””””
251 ($4700) } e
SHSEE ($52R) L GHER: (5487)
Hh e
C = mimE s
S = 316FFHN K= BAREE
50k S
L=PPS, 85 SRR .
K = PEEK, j8i% A= BB
T=%&%x,
KZBHEERE
z|viG||2|w||3|0|6||c|L|L|PivV:
I I E—
WS (ATR)
ffffff V= B
E{ﬁ%‘é (%46ﬁ) oo oI -on
,,,,,,,, SRS
%5 (547M) RamEEs
SR
HSEE (£520) L= EEEH
Hh Ha50K
C = HRELHE L=PPS, 2
S = 316F RGN K = PEEK, 125
T=%a%,
TE {4
EmE %5 e
AR %S| BE AE &
| OW-5W &k e
G 1 0° N & ()
A 2 a 30° N & [ J
/ N\
~ g B 2 a 45° A & )
L 2 V| 75 g N o oCE.

46



W# 5

BARGHE
BRI IR I &= FSHFE

28 TR K e {0:3

> 1000k | IEC 60512-5 test 9a -- > 95dB IEC 60169-1-3
SERERRRY ~55°C~+200°C,

B IEC 60169-1-

FEIR A g BRRY —55°C ~+125°C, - > 50 S @l

TR (PPSH 1K) Bf —55°C~+200°C

i
%h IEC 60512°6 test 11f HERFMREED, SREHBERRIEENEE
IP 68 IEC 60529 A BAHIE.

~ 30 bars? IEC 60512-7 test 14d

20/200/21 IEC 60068-1

TVG B=NEL, EE (G) WEAMHE (ABL) , BLLREHFER
NEZ=

E: W, SN ESHFESERIIMNEX.

3 BS | A B | L M | N S1| s3 | s4
ow TVG |17.2|10.0|36.0 | 30.8[13.5| 16| 8 | 8
1w TVG [19.2(12.0(46.5|35.1{14.0| 18| 9 | 9.4
2w TVG |23.5|16.0|52.5|43.0/15.5| 22| 12 | 13
3w TVG |27.8|17.0/60.5|46.9/16.5| 26| 15 | 16
4w TVG |34.3|22.0/71.5|57.5/17.5| 32| 19 | -

ZVG BEEXfERE, Z28EE, EUHE (G) =EMHE (ABEL)

T F.'Hl!l\l;
e e
#71 HE | A B e | el| E L N | s1| 82| s3
ow ZVG |16.2 [16.0 | Mi2xt0| Mixtol 4.0 [21.7 | 8.0 | 10.5| 12.5| 14
1w ZVG [19.5 |19.0 |MX1L0| MIX10[ 10.0 | 27.0 | 8.0 | 12.5 14.5| 17
2W ZVG |22.5 | 21.8 [MBx.0 MxX10[ 9.0 |30.7 | 9.0 | 14.5| 18.5| 19
3w ZVG |26.6 | 27.0 [MX10| M4x10[ 13.0 | 36.2 | 9.5 | 18.5| 22.5| 24
4w ZVG [32.8 | 34.2 [M4x10| MX10[ 15.0 | 40.2 | 9.5 |22.5| 28.5| 30
5W ZVG |48.0 | 53.0 |MaX15/ MeX15( 18.0 | 47.5 | 12.5| 35.5 | 42.5| 46

47



W5 GN\ A

SOERRRE FHE

oW, 1W, 2W 3W %5l

WO LD

wS Ko SE ) WS Bk o 4% o
x2 /5| oA | o8 | BkE| BOME %% @@ | oA | o8 | BAE| SME
OW C 101 1.6 = 1.2 1.0 oW C 80 8.2 8.2 8.0 7.6
C 151) 1.6 = 1.5 1.3 C 85 9.2 8.6 8.5 8.1
C 20" 2.1 - 2.0 1.6 K 90 9.2 = 9.0 8.6
C 25 3.1 = 25 21 K 95 10.2 10.2 9.5 9.1
C 30 3.1 = 3.0 2.6 K 10 10.2 10.2 10.0 9.6
C 35 4.2 4.2 3.5 3.1 K 11 11.2 10.6 10.5 10.1
c 40 4.2 4.2 4.0 3.6 C 30 3.2 = 3.0 2.6
c 4 52 | 52 | 45 | 41 Wie s a2 - 35 | 34
K 80 52 | 52 | 50 | 48 c 40 42 - 40 | 38
K 55 6.2 6.2 5.5 5.1 C 45 5.2 - 4.5 4.1
K 6 62 | 62 | 60 | 58 c s 52 - 50 | 46
K e 72 | 67 | &5 | e c s 62 - 55 | 51
C 30 3.2 = 3.0 2.6 C 60 6.2 - 6.0 5.6
W C 35 4.2 = 3.5 3.1 C 65 7.2 = 6.5 6.1
C 40 4.2 = 4.0 3.6 C 70 7.2 = 7.0 6.6
C 45 5.2 = 4.5 4.1 C 75 8.2 = 7.5 71
C 50 5.2 = 5.0 4.6 C 80 8.2 = 8.0 7.6
C 55 6.2 6.2 5.5 5.1 C 85 9.2 = 8.5 8.1
C 60 6.2 6.2 6.0 5.6 C 90 9.2 = 9.0 8.6
C 65 7.2 6.7 6.5 6.1 C 95 10.2 10.2 9.5 9.1
K 70 7.2 = 7.0 6.6 C 10 10.2 10.2 10.0 9.6
K 75 8.2 8.2 7.5 71 C 11 1.2 10.6 10.5 10.1
K 80 8.2 8.2 8.0 7.6 K 11 12.3 = 12.0 10.6
K 85 9.2 8.6 8.5 8.1 K 12 13.8 13.8 12.8 12.1
C 30 3.2 - 3.0 2.6 K 13 13.8 13.8 13.5 12.9
2W C 35 4.2 - 3.5 3.1 K 14 15.3 15.3 14.0 13.6
C 40 4.2 - 4.0 3.6 K 15 15.3 15.3 15.0 141
C 45 5.2 - 4.5 4.1
c 50 5.2 - 5.0 46 ERBRIBMAIMM
C 55 6.2 - 5.5 5.1
C 60 6.2 - 6.0 5.6
C 65 7.2 - 6.5 6.1
C 70 7.2 - 7.0 6.6
C 75 8.2 8.2 7.5 7.1

48



oW, 1W, 2W 3W %3l

20

wsS %F o B4 o = %F o B4 o

0@ | oA | o8 | BAE | BIvE 22 @@ | oA | oB | mAE | BIVE
6.3 - 5.0 48 118 - 105 9.6
63 - 5.5 5.1 118 - 115 106
6.3 - 6.0 5.6 138 - 125 116
73 - 6.5 6.1 138 - 135 126
7.3 - 7.0 6.6 158 - 145 136
8.3 - 75 7.1 15.8 - 155 14.6
8.3 - 8.0 76 17.8 - 165 156
93 - 8.5 8.1 17.8 - 175 16.6
93 - 9.0 8.6 19.8 - 185 176
108 - 9.5 9.1 19.8 - 195 18.6
108 - 105 96 218 - 20.5 196
123 - 12.0 106 218 - 215 206
138 | 1338 12.8 12.1 238 238 225 216
138 | 138 135 129 238 238 235 226
153 | 153 14.0 136
153 153 15.0 14.1 ERBRIRMHmm
17.8 - 165 156
17.8 - 175 16.6
19.8 - 185 176
19.8 - 195 186
218 - 205 196
218 - 215 206
238 | 238 225 216
238 | 238 235 226

49



W# 5

FTESW
= S e
@ ) B @) IE==
= B=
= EBIMTHE o= EBIMTE
| w s | wn
C 30t0 45 GMA.OB.e 0000 3W c 30t0 10 GMA.3B.000.00
K 50 GMA.1B.e®0.00 K 11to 15 GMA.4B.0®0® 00
c 30t0 65 GMA.1B.0 0000 GMA.4B.0 0000
4\W c 50 to 15
K 70t0 85 GMA.2B.0 0000
c 30t0 85 GMA.2B.e 0000
K 900 10 GMA.3B.000.00 PERBESINE

BTG GEfmyiEL4E (IP68FIMiERK/E30bars)

RIEMF: AENERR: BRRE RIQEL5mm

EAmRE N EEEER (3um); STEIR

#3 BS | A B | e L N S1
ow BTG [17.2| 6 |M4x10/12.5| 85 | 16
1w BTG (19.3| 6 |Mm6X10 15.5| 85 | 18
2w BTG |23.5| 6 |Mx0[17.5| 85 | 22
3w BTG |27.8| 6 |m#x10/22.0| 120 | 26
4w BTG [34.3 | 10 |M0¢0[22.5| 120 | 32
5w BTG |50.0 | 10 |mx15/27.0| 120 | 47

BZF BElEEERLE (RERFNIP63)

RIEMF: AENERR: BRRE RIQEL5mm

EfFmR: N EEEER (3um); STEIR

#7l BS | A L N | s1
ow BZF [17.2/13.7| 85 | 16
1w BZF [19.3 [13.7| 85 | 18
2w BZF |23.5|14.7| 85 | 22
3W BZF |27.8 14.7| 120 | 26
4w BZF |34.3 [14.7| 120 | 32
5W BZF |50.0 [16.2| 120 | 47

50




W# 5

£ A B | L
ow  [12.1 [10.6[19.0
W 1141 [12.6(21.0
2W  |16.1 |14.6(25.5
3W  |20.2 [18.6 [30.0
AW |24.2 22.6 |37.0
5W  [38.2 [35.6 [53.0
ZERIHE
skl
=
0W‘1W‘2W‘3W‘4W‘SW
1N =0.102 kg

51




B\ K\ CS M\ W§§I1$+;E:;EEE

BEEQHE

REEZHT

302 | 2 |05 © | ® | ® |1.00 095 5.0

303 3 |05, ® | ® | ® |0.80 095 3.0

304 | 4 (05 ®© | ® | ® |0.80 065 2.0

305 | 5 035 © | e | e | 07|10 | 1.7

307 | 7 |03 @ | @ | @ | 035 03 |05

302 || 2 09| @ | @ | @ [1.30/1.0510.01)

303 3 09| @ | @ | ® [1.20/0.90 |8.01)

@ 304 | 4 07 ®© | e | ® |085| 070/ 7.01

@ 305 | 5 (07| @ | @ | @ |1.00 070 651

@ 306 | 6 05 ®© | ® | ® |085|065 25

@ 307 || 7 |o5| @ | @ | ® |0.80/070] 25

@ 300 || 9 (05| @ | @ | O 060|050 2.0

(‘f& 310 | 10 |05 | ® | ® | O |0.60|0.50 | 2.0

@ @ 302 | 2 (13| @ | ® | ® |1.50 | 1.35 |15.02

@ 303 3 13| ® | ® | ® |1.30 155 12.0
C OO0

@ @ 304 | 4 (09| @ | ® | ® |1.35|1.45 |10.01

@ 305 | 5 09 © e | @ 125 1.15 9.0

@ 306 | 6 07 ®© @ | @ [1.05 1.20 7.01)

@ 307 | 7 (07| @ e | @ 095 1.05 7.01)

@ 308 | 8 |07 | @ | @ | ® 095 115 50

@ 310 | 10 |05 | ®© | ® | ® 090 150 25
o". 058 3 OOO

b3 % 312 | 12 |05 | ®© | ® | ® |075 150 | 2.0

@ 314 | 14 (05| ® | ® | ® 075 |1.20 | 2.0

316 | 16 |05 | ® | ® | O 075 1.25| 15

® EMES, HEEZEES
O BWHRES, ARARREEE

1) FRERCENGIIRIEQ0° BAINR, FUEBIRH6A,
o) FRERENHIARIEO0° TAEH, FERRA12A,
3) {UE A TR A S ME R
52



B. K. C. M\ WRIIHTEE

pot::3i /N i BEEZHT

i

302 2 2.0 ([ ] [ ] ® | 2.10| 1.75 |30.02

(o)
(o

303 3 1.6 ([ ] [ ® | 2.40|1.85 (17.02

(&

304 4 1.3 [ ] [ ® | 1.85|1.85 (15.02

€

305 5 1.3 (] [ ® | 1.75|1.60 [14.02

306 6 1.3 ® [ ] ® | 1.35|1.45|12.0

8 O
&
@

307 7 1.3 ([ ] [ ® 1.75/1.60 | 11.0

308 8 0.9 (] [ ] ® | 1.50|1.25 (10.01)

3
&

310 10 | 0.9 ([ ] [ ® | 1.45|1.30 | 8.0

CORRN GO RN

312 12 0.7 ([ ] [ ® | 1.25|1.35|7.01

&
@

314 14 | 0.7 [ ] [ ® | 1.15|1.35| 6.5

(&
@

316 16 | 0.7 ([ ] [ ® 095|125]| 6.0

&
©

318 18 0.7 [ ] [ ® 085|120 5.5

(&
(&

319 19 | 0.7 ® [ ] ® 095|125 5.0

(&

326 26 | 0.5 ([ ] [ ] O 1095|130 2.0

@
@

332 32 | 0.5 ® [ ] o (0812 |15

® EHMES, HAEEEE S 1) FRER BRI TASER, HUERKA6A,
O BHAS, HBRHERN®E 2) R ENHIMR IS0 BRAHINN, FEBRAI2A

53



B. K. C. M\ WRIIsEEE

SRR B

R A S

JEERREER

@y Gy e

2
@
@
&3

@

o EMES, BAEELER

@
©
O

C6 e QB . -«

O BRES, AERBRELEE

GBN\ M

SOERRRE FHE

s PRBE A
2w |2 |2
22 | & |E E -
T €& |> > P
o m e S 2w
| E | B @ | & Ky ML 8
| E|l® |2 |8 |2 |2 2
9 L | ® | E E B0 E® #
T|le | B || B |Bx|Ex B
302 2 3.0 [ ) - 2.10 | 1.55 | 35.0
303 3 2.0 [ ] o 1.90 | 1.50 | 25.0
304 4 2.0 [ J o 145 11.25 | 19.0
305 5 1.6 [ ) o 1.90 | 1.25 | 19.0
306 6 1.6 [ ] o 1.60 | 1.15 | 17.0
307 7 1.6 [ ] (] 1.70 | 1.25 | 15.0
308 8 1.3 o (] (] 165 (1.15 | 13.0
309 8 1.3 ° ° ) 1.3511.05 | 6.0
9 2.0 1.35|1.05 | 15.0
310 10 1.3 [ ] [ ) 1.2510.90 | 12.0
312 12 | 0.9 [ ] o ® | 1.45(1.00 9.0
314 14 0.9 [} o o 1.20 | 1.20 | 9.02
316 16 0.9 [} o o 1.20 {0.85 | 8.0
318 18 0.9 [ ) o (] 120 11.05|7.0
320 20 0.7 [ ) (] (] 1.00 | 0.90 | 6.0
322 22 0.7 [ ] (] 1.00 1090 |55
324 24 0.7 [ ) o (] 0.95(0.80 | 4.0
326 26 | 0.7 [ o 0.95(0.70 | 4.0
330 30 0.7 o o o 0.80 | 0.70 | 3.5

1) FEERENHIIREO0 TAHNE, FUEBRRHA6A,
2) FRERCENHIIRIE90° TAEHGA, FEBRKA12A,

54



Nl GEN\

KOE 2DERERS

B. K. C. M. WRIIstEERE

YN I A
SRRV BEAGHT BT | B4
m m

B | E | E ~

F > > =

I A

| T | B | # HEp WL K

5 E | & B2 /8.8 8

. - 2 < il E K BB | ©

EER NS EERHE &= Q L3 g REIRE| B
‘ ’ 304 4 3.0 [ ] 2.10] 1.50 | 30.0
‘ @ 306 6 2.0 [ ] 2.00] 1.75 ] 24.0
‘ @ 307 7 2.0 [ ] 2.001] 1.80 | 20.0
‘ ‘ 310 10 1.6 [ ] 1.85]1.30| 17.0
‘ ‘ 312 12 1.3 [ ) 1.45]1.60 | 12.0
‘ ’ 316 16 0.9 [ ) [ ) 1.35] 1.50 | 10.0

‘ @ 320 20 0.9 [ ] [ J 1.3511.00 | 8.0

‘ ’ 324 24 0.9 [ ] [ ] 1.20] 1.45| 7.0

‘ 330 30 0.9 [ ] [ ] 0.95{0.85| 5.0

‘ ‘ 340 40 0.7 [ ] [ ] 0.90(0.90| 2.0

348 48 0.7 [ ] [ ] 0.70(0.70 | 1.5

o EHES, BERERER
O BRES, BFRFRNER

e 1) FRERENFIREEI0C EAIEM, HEBIRN6A,
2) FREEECENHIMR Q0. TASER, FELRAI2A,

55



7
5l

HR10& 51

HR1OM M B B A Bk R ZATET. MR AGLE. ETrR&EETHE.
P B RE:

R AN ERSBEEERE. (RAERARBRIT BYNALERET )

o BITM B PR BERIEERNFE TSR,

s RAAENIRARITREZ SN ERINE.

o INEULAIRETD AR, (BB TR REEE, ST EHF/NEIRIT)

FEmmERN

HR10 | —| 1 P — | 304 P S

EHES :

FERT : 1# 2#

FFBIE : iRk : P HREE : R EDIEEE : )

EhnE - E

AR - RET: P HRFL: S

JERD(ESEBY ;- (2IERY - S RIEPCBEL : P [EIEEL : C
FERRRES G
HR10-1P-4PS=:Ff{A 2 H03 1#55M3EL, ABIERES,

HR10-1R-4PS=Z #5403 1#5EEERIERE, 4T RIEREH,
HR10-1J-4SS=F RS 103 1#5HEZHNRIEE, 4 IRERRTL

FRIEA

=NN==

]

A

56



HR10ZEFIEIEIHEE

1# 14 11 8.8 M8*0.5 7.2 10
2# 15.6 14 10.9 M11*0.75 10 13
HR10ZRFIIRIEHREE

1# 15.5 11 8.85 M8*0.5 7.2 10
2# 15.5 14 11.9 M11*0.75 10 13
HR10Z%iFk

1# 35 11 8.8
2# 43 14 10.9
HR10ZR 5 ZEhiHEE

1#

35

75

2#

43

14.5

9.5

57

10
7
5



HR10& 51

14551k 1454k
HEEETRIR - o -
oS, O
& ) &8
EMEER mm 0.5
A mQ 10
TI/EBIE KV/DC 0.3
T/EBIE KV/AC 0.2
SEIGHE KV/DC 0.9
SIGEE KV/AC 0.5
IERE A 2
T/kiBE 0T -50C~125T
MHES K 1000
et iva g
( #ESkETH )

2

Bk PR R HFLAETL

FARE R AR X bk avtiEas

EtHE 4, 6, 7. 10, 12
TEERAART

PCBiRIEOR T

51

‘g“ 05
::
P
_ -..%m"a O
a@s»

58




n.l GBN\ S#E 5l

KOE 2DERERS

SRFIiEEE AR T EIHIE
RIRASIERL B BIR S

ZiKRI2-6
IZEMENRI LB RETS (ERRZHR) ;
BRERYE, DERE;

Bk (8 ) wEERREE A, WEEA;
360 E RIS TTRIAEMC FriA,

RY=RRSHn
sk TFA 18 304 C L A C 32
B IEE DCA 18 304 C L L C 32 Z
& & =X 3 B ZRA 18 304 C L L %621 BER
F£62M1
e
26T n
me #6071 3
$FOW
%51 #6070 B
SHOERE #6271 L 55
g =t
B M ERIEL,

TFA.1S.304.CLAC32 = Rk, W&kdk, 1S BRI, ZEKE, 45, REFHINT, PPS B&HE, 2 NAFHH2
B, BRSNS, BRATIME3.2mmB 4R C Blgsk

FENIEE

DCA.18.304.CLLC32Z = SZ=hNIEEE, ¥, 1S R, KA, 45, BEERING, PPS EERE, 2 MIEH
2ANEL, IBIERIER, EATFIME3.2mmBB LS C B i ERMEE

EERAEEE:

ZRA1S.304.CLL = EEIERE, BREE, 1S RF, KR, 45, HEFEEINE, PPS L&A, 2 MEEFI2 D
PN, BRI

59



S#& 5l

S
£
31l

FeiEE

AAAALARRARATRRRRRNRRRRRRARY

ANy
!!%MI

) &) ) ) €2 &) LY &

1
2
3
4
5
6
7
8

TFANEEGSL | FRIKEIEBL , IERSHRr LR

TFAIREE TSk , FBEIREIRERL , PIERSHRELLBENEED) , IPERLE
FRATESH,

#51 S A L M S2
00s TFA 6.8 26.0 18.0 6
0S TFA 8 34.5 24.5 7
18 TFA 12 42.5 31.5 9
28 TFA 14.7 52.0 40.0 12

60



Nl GEN\ SE 3

KOE 2DERERS

ZRAEIFEIVHEEE , HAEMIREBEE.

= Rt
#51 Bs A B e E L M S1 S3
00S ZRA 8 | 10.3| M7x0.5| 55 145 | 1.0 6.3 9
0S ZRA 10 | 12.3| M9x0.5| 8.5 | 18.4 1.4 8.2 11
18 ZRA 14 | 16.0 | M12x1.0| 7.5 219 | 15 10.5 14
28 ZRA 18 | 19.3 | M15x1.0| 8.0 | 248 | 2.0 135 17

ZRDEIEZVEEE , EAIMUREBEE.

il =| R~
%351 me A | B e E L M | s1 | s3
0S ZRD | 12 |125| Mox0.5| 55 | 213 | 25 | 82 | 11
1S ZRD | 16 |16.0| Mi2x1.0 60 | 232 | 32 | 105 | 14
=3 o || emax 25 ZRD | 20 | 20 | M15x1.0| 6.5 | 248 | 35 | 135 | 17

DCAFENUIGREE , AFBAZARERE , BA%KEEBLY , IFEFHLLE
- i gy,
| R~
L 5l e A L S2
0S DCA 8.9 35.2 7.3
8 1S DCA 12.0 46.0 9
25 DCA 14.8 50.0 12
Se

61



sgssteme  cGoN\ N

SOERRRE FHE

251 SR A U‘:‘Jtl el

i !
A AN 7 R 3 2
&2 & | H (mm) & e E:3 < zZ &
W 5 B # 5 Z 3|2 3
JREBRNEHIS BERZHS e fi_ ?—i— o ) =

FINY ;'I:‘.';

0S 302 | 0S| 0OE| 2 09 e | ® | e [15 |21 | 10

&

@
®

303 | 0S | OE 3 |07 [ ] [ ] [ ] 1.0 | 1.5 7

©
()

304 | 0S | OE 4 |07 [ ] ® [ ] 1.0 | 1.5 7

302 | 1S | 1E 2 |13 @ ® o 1.2 | 1.8 15

1s

@

&

303 | 1S | 1E 3 | 0.9 [ ] [ ] [ ] 1.2 | 1.8 10

304 | 1S | 1E 4 109 @ ® [ ] 1.2 | 1.8 10

)
)

S0
[}
g
w N
[eNe)
~N ©
°
°
°
.
(66 ]

305 | 1S | 1E

306 | 1S | 1E 6 | 0.7 ([ ] ([ ] [ ] 1.5 | 21 7

o%
02

&3

SEYE S

BEBRAFSRIIFCE, KEIFILEIZ & % 3% v
KE | K DA ‘ oB RAHE | &/ME
= S ‘ 00 ‘ © 27 2.7 - 2.6 2.2
K 37 3.7 - 3.6 3.0
\ 0S \ c 27 2.7 - 2.6 2.2
© 32 3.2 - 3.1 2.7
c | 42 4.2 3.7 4.1 3.3
K | 47 4.7 - 4.6 3.8
‘ 18‘ c 32 3.2 - 3.1 2.6
c | a2 4.2 - 4.1 3.3
c | 47 4.7 - 4.6 3.8
. c 52 5.2 - 5.1 4.3

SEF R AT B
— [ &0 =[] T

1 2 8 4 5 6
1B EHEEROR T RIIBIED. BHRQ. BEEEES, KEAFEENEEEALD L,
2 KBS ESE I BBAAND |, EREGEEEON NEMESEAGONEONR, BRHLOBT By
MEERE.,
3ERIFMEH LD, BEFIEESTBLEHALORATELAROH,
4 BREEIE DT EEE LA HO T,

62



FRZIERR"mEN :

FRIBARSEEERRNDBWIAENTHNEN  HEEAE A8, ABXAXEEM AR ILIRE
AL RIS LW IRER , FERETMINEE  EAERTERE,

ZRIEEBREFRERR, SEE. Bk MR, EARERSEFER. FIESTREBERE, BAXR
PREBRRREAREIRNES D BERENZH. ENATHMNESHER | B ERIP68,

BEEFRW ZHNATE, RAFNBESNRE. BEFRFNARE, FWRE, HEXE, TLES. &
EMAEFENERR BN BIERE,

FRIEZBEIRRR :

c RENDMRNER BB RS ;

o ZIMAER1-40T ;

o RIEFENHIMRIBH IS ;
cERERE  TELTH ;

o« AEREBEFEN , B IEIRTE ;

o Ip68REHFEL |, Bk, BFL ;

* 360E REIR M e HHEMCE .

FRiHEES

.l ‘llmmmm
‘||mmmm

63



FRIIZEER/BE AR :

o HHHFD : KF5000K

° & 3 : 15g[10Hz~2000HzZ]

e & : 100g[6ms]

o BESEE: BRI —55°C~+200°C, IR E M AR AR BY —55°C~+125°C, N AR (PPS#a 4k {4) B —55°C ~+200°C
o HhEZEMIRLR : >96h

F . BPZE ;P68
3 FRIEHE
5ij
SN A
ERHIFRS .

[ (] ‘ o
[ []]] | !1“.‘
| 111 B
torlll H

&

mM w
'.l] ‘||m.umm :'ll‘-‘]"'

64



ﬂ'l GBN\ F& 51

KOE 2DERERS

FRI=mEBAN :
sk TLN 1F 304 C L A D 52 V4
P e i) S DHN 1F 304 C L L D 52 Z
B E = i 2 ZILN 1F 304 Cc L L
%661
Fme | FOOH
721 siPE
oy AL woom
= =t
=51 F66M
#8081 Gem
HERE B76R
L stis
8
ShEATE 2oR FIR BEEHR
P RTE2EHI
WERXENANL :

TGN.OF.306.CLADS2ZE Rk , BLE (N ) OFRY,EME (1),Z5XE 6T, EMEHEINT , PPSELSHE |, BEA
5 ERT5.2mmB DR &4k

ZEHIEEE

DHN.OF.306.CLAD52Z 25 G E , SEALA (N ), 0F RS, EMf@ (1).Z8KE | 655 , BMEHEINT , PPSBELE , B
NES ERTFS5.2mmEBEERDRL K

BEXEE

ZLN.OF.306.CLLEERIERE , B (N),0FRS EME (1),Z0RE | 6%, EEEHKINT , PPSELE , PCBIRIER4
N, ERERAE (P ) PCBHKE30mm

65



F& 3 GBN\ M

SOERRRE FHE

TGN FrERKKERL , RYUXREERLY , AHBHRHIEBRE
3, ¥EERLRE. (FHER)

L EL7] HE A L M S2 s1
M OF TGN 9.4 40.5 305 8 8
1F TGN 12 48 36.8 9 10
”]:Q w A AF TGN 13 48 38 12 11
\s2 \si 2F TGN 15 51.4 38 13 13
3F TGN 18 62 47 15 16
TGN #SLPRERKREML , BYURETEDRE , AT ILBER
pu— e ¥z, YEESKFLERE, (FHPER)
- Ll e
=~
! W S O o —
R Y
EY7] bl A L M S2 s1
| M L OF TGN 9.4 405 305 8 7
' 1F TGN 12 48 36.8 10 10
w A AF TGN 13 48 38 12 11
\Ls2 \s1 2F TGN 15 50 38 12 13
3F TGN 18 62 47 15 16

TYN EXREREL , SR EM , ¥R ILRE , BBEMRGEHA
RER, (BETERDE)

L 23 ns A L M S1 S2 D(max)
il OF TYN 9 30 20 8 7 3.8
1F TYN 12 33 22 1 10 6
{ Ai AF TYN 12.4 33 23 11 10 6.2
S2 S1 2F TYN 15 38 26 13 12 8
3F TYN 18 44 29 16 15 10

66



n.l GBN\ F& 51

KOE 2DERERS

TLN EREfREL , SRAEM , ¥EEREIERE , BEREYL

L 3] BHS A L M S1 S1
M OF TLN 9 33.8 175 8 7
jt 1F TLN 12 38 26.8 12 11

o <T
AF TLN 12.4 40.8 23 11.5 12
S2 1 2F TLN 15 47 26 14 14
3F TLN 18 53.3 29 16.5 16

TWN 90°ERAREL , ¥BEEMFEM , NEBEHBT LS
gz , ¥E LM LR,

M EY ] RS A L M H s1 s2

- = OF TWN | 112 | 335 | 237 | 255 8 7
st —ﬂlig 1F TWN | 15 38 27 31 11 10
= AF TWN | 17 | 385 | 285 | 3t 12 12
sp 2F TWN |17 41 287 | 35 14 14

- 3F TWN | 23 53 38 46 17 15

ZLN RERE , SMESEREH, SR FEE B LRE

%3 bl A B e L E M P S1 S2
OF | ZLN 14 9.0 M9x0.5 17 3.5 3 6.5 8.2 11
g 1F ZLN 18 12 M14*1.0 21 4 4 8 12 15
?A | 9B T
'? AF | ZLN 19 14 M14*1.0 19.5 3 4 7 12 15
2F | ZLN 22 14 M16*1.0 21 45| 35 8 145 | 18
3F ZLN 27 21 M20x0.75| 26.5| 5 5 10 19 22

67




FZ% 5 GON\ ')

SOERRRE FHE

ZILN PCBIREEIERE , MR I EEL, &M ¥ B Fr BB 1L iR

E | MF’ 5 | mE A B e L E M P s1 | S2
OF | ZLN | 14 9.0 | M9x0.5 17 | 35| 3 | 65| 82 | 11
= S1 1F | zLN | 18 12 | M14*1.0 | 21 4 4 8 12 | 15
4:@ = 82\ e
s = B AF | ZLN | 19 14 | M14*10 | 195 | 3 4 7 12 | 15
oF | ZLN | 22 14 | M16*1.0 | 21 |45 | 35| 8 | 145 18
3F | ZLN | 27 21 | M20x0.75| 265 | 5 5 10 | 19 | 22
> 1 ZLN 90° KW 4HPCBRZEME , /MR E LW, 8 ¥ E A EM B ILIRE
L
B 5 | e A B e L E M P| s1 | s2
s I N
) ) 17 | 35| 3 | 65 2 | 1
- |51 OF | ZLN | 14 9.0 | M9x0.5 8
o3 BN
?A 1F | ZLN | 18 12 | M14*1.0 | 21 4 4 8 12 | 15
AF | ZLN | 19 14 | M14*1.0 | 195 | 3 4 7 12 | 15
oF | ZLN | 22 14 | M16*1.0 | 21 |45 | 35| 8 | 145 | 18
3F | zZLN | 27 21 | M20x0.75| 265 | 5 5 10 | 19 | 22
MEN BEEBHBEERE , MNERETCEN LESEFILRE
: e [ R
E P
A 75 | me A B e L E M P| s1 | S2
) OF | MEN | 145| 9 M9x0.5 | 185| 3 3 |65| 82 | 12
S1
s2 1F | MEN *
18 14 | M14*1.0 | 22 3 4 9 125 15
o eleg 2 \

68



n.l GBN\ F& 51

KOE 2DERERS

ZYN B EBHEREE MR E 2,ABEE /A EAL B IR
1,85 K (1P68)

- w8 [ R

E._ P
i w3 | == | A | B | e E| L| M| pP| st] s2

-
OF | zZYN| 13 | 90 | M9x05 | 35 | 135| 30| 65 | 82 | 11
S1 1F ZYN| 18 12 M14x1.0 4.0 17 4 6.5 12 15
Al B né e
s2/

ZHN iR EEBPR E i E, P R (BT AR 2 3K),
PR E SR B, By 1L iR, B K (1P68)

N

i)
i
Jo
>
w
o
-
m
<
-
n
N

OF | ZHN| 14 9 M9x0.5 | 17 55| 20 8 11

1F | ZHN| 18 12 | M14x1.0, 21.0| 7 25| 105 14

HEN MERESBHNETETEHEE MRFEE(SERZE), RSP
B &% EAL B LIRS, BTk (1P68)
735l | me A e L M p S1
L OF | HEN| 14 M10x0.5 18 25 145 9
P
1F | HEN| 18 M14x1.0 21 4.0 19 125
AF | HEN| 19 M15x1.0 |  195| 4.0 16 13.4
oF | HEN| 22 M18x1.0 21 35 17 16




F& 3 GBN\ M

SOERRRE FHE

ZDN BERGE, HEBEFRE, THE -1 RA, EATE
HR R
A R+
%31 e A P | e E M | N L
oF ZON | 14 | 165 |[Mox05 12 | 2 25 | 178

ZGN BEREE , MRBRE , HFAMNROD , EATEERRE

L A R
N E2]] BHS A B e E M N L S1 S2
’I_ OF ZGN 14 1 M9X0.5 10 2 25| 20 1 8.2
AF ZGN 19 15 M14X1 14 2.5 3 23 17 12

70



Nl GEN\

KOE 2DERERS

F# 51

S2 S1

DHN ZFEREE , ¥EEMFEN , APTHRHEILRERS , ¥ES
B A B ERAE,

EX] BS A B L St v
OF DHN 10 12 335 8 8
1F DHN 12.5 13.5 40 11 12
AF DHN 13 14.5 39.5 11.5 12
2F DHN 16 18 455 14 14
3F DHN 19 21 51 165 1

DFN #&RERRNAE , FEEM A , AT %) , ¥ BS
Yoo lars:

| mE | A B e P L | M| s1] s2
S1 S2
_\g m B T N A
OF | DFN| 14 | 90| Mox05| 65 | 39 | 35| 7 11
J 2F | DFN| 22 | 16 | M16x1 8 51| 5 | 14 | 18
FRIEMF
a3k &L
BEME MEM 1 WMENLLF2
gk

VRN
I )
\@ @/
AN

~ )
N
(X )

EfLA RS

71




GBN\ M

SOERRRE FHE

F& 51

BZE FRIIHERERLE

EEAE: s EEM R RERE)/ BRRN)
OB . FER SEITIERE: 135°%
BiKEZ: IP68

Rme %5 RY ()
A B D N
BZE.OF.CSC—-100 OF 16.5 9 9 100
BZE.1F.CSC—-100 1F 19.8 12 14 100
BZE.AF.CSC—-100 AF 18.4 13 14 100
BZE.2F.CSC—150 2F 21 15 16 150
BZE.3F.CSC—150 3F 24 18 20 150

BTF FRIIELPLE

EEMR . B BAMRRERS)/ BEEN)
O Z £ : K HeIERE: 135°C
BKkEZ: IP68

R¥ (mm)

RS #3
A B N
N A BTF.OF.CSS—100 OF 14.5 9 100
BTF.1F.CSS—100 1F 21 12 100
@ o of = BTE.AF.CSS-100 AF 20 13 100
BTF.2F.CSS—150 2F 21 15 150
BTF.3F.CSS—150 3F 29 18 150

QM FRIVIGEIRER =&

R¥ (mm)

FRES %31

L M N
r O QM.OF.100-PCSG OF 9 1105 [6.5 |[36.5
_lmz
T N
ERTFRIINF ENER LR

EEHNEW

sem ‘ e EBNHEM
OF D 173135 GMA.00.-+-
= GMB.00. s .o
1F D 21%52 GMA.OB .+ .-+
oF M 21F131 GMA.OB.+++ .=
D 24 GMA.2B s+ s
D 52%92 GMA.2B.+s+ .=

72



ﬂ'l GBN\ UZRJ3I

KOE 2DERERS

U RFIERER =

URIIMERSBEEERADHUEN SR BSFEEE NI, AMRASEEN, MHIERTE EREIRER R
EEEEMENEE, ERERGERE. ZRIIERFEFRERK. BEE. K. AR SERETESHR. BIEGTRRE
Tix. AR ERERERRES RS D BRI, BENTIFINESINE ISR AIPES, ZEZRTEMTRFRE
PRESER BEEHRRN. BESE. FRERE. B0ty SREM. JSRE. RB#TT. MNEteer. EREHKSS
R, TZBATETSM. BRRR. 8. NEEBRFRED.

U= mémsSHn
L TGA 1U 304 cl || all bl | 52|z
SR DHA 1U 304 cl |||t o| | 52 ||z
72 2 1 ZGA 1U 304 cl | L L #80R —
80T
FE74TW BRXR
FRS
%67 "
BI3W st
ESH
$Om
n
=Ee ET74T BEIHIR
76 B8
HERE B760 SN
U ZFIEAL
R R R ) BARS Me N° pe
00U A 45 22.5
B 60 30
j A 40 20 0
B 60 30 45
ou
C 70 35 20
QU P 7 [y o i 400 TURL I 7 ) s 4 P i 40 P
D 80 40 0
OOURR B 77 1= 9 JA2 7 A 1€]
UL AL E 100 50 45
0U137: C 100 55 0
A 40 20 0
v B 60 30 0
C 80 40 0
D 100 50 0

73



U5 GON\ ')

SOERRRE FHE

DHA ZahiGE R A XEEMRLYE, ABFHBILREHED,
S E B ILIRIG
= HE R~
M
£ S A L M S1 S2
00U DHA 9.9 26.5 9.5 6.0 6.5
<
SIS ou DHA 11.9 30.5 11.5 8.0 8.0

TCARERES, AAREIERYE, ABFHHLBRERS,
ZRE (LB LLIRIE
L A Rt
M £ BS A L M S1 S2
[[: < 00U | TGA 10.5 30.8 77 8 8
= 8
;1 ou TGA 12 34 9.9 8 8
\52 \s1 1U TGA 15 38 1.2 11 11
TWA 9OEEAEX , SREN , NEBEHBS LB
15
i 51 5iE Rt

[
il

o a #351 - A L M H D S1 S2
2l d
:‘ ou TWA 12 | 33.5) 9.8 | 24.5 8 1" 9
L U =
S2

74




Nl GEN\ URS3I

KOE 2DERERS

ZGARETERHENIRE, MEBEE, SREMMILIRG,
Bi7k & £%IP68
- L ~
THE R~

Y]l BS A B e L E M P S1 | S2

£
00U 7ZGA | 9.8 | 62| M7x0.5/125| 3 | 25| 5 |63 | 8

DA
@B
_sifin

BTA URSIELMER
FkR: EEEE AR TERS)/BREN)
O EHHE . K &EIIFERE: 135°C

Q % BikE%: P68

P
ou ZGA | 13 | 9 | M9x0.5(135/35 | 3 |65 |79 | 11
52 51
_\4\ ¥ o 1U ZGA  |16.4 [10.2) M12x1| 17 | 5 |35 65| 10 | 14
—

RS %5 R ()
A B L M N
N L BTA.00U.CSS—-085| 00U 7.8 10 9.6 4 85
& d BTA.OU.CSS—085 ouU 9 9.8 12 5.3 85
BTA.1U.CSS—-100 1U 13 11 13.2 ] 6.4 100
B

BZE URFIGEEFFEE

*:"W-" ) EEAR EEEE EEMRE RERS)/ BEEN)
O EHE: mEK BSIERE: 135°C

BikER: 1P6s

-
R %75 RY (mm)
A B L M N
. " . BZE.0O0U.CSC-085| 00U 7.8 10 16 4 85
BZE.OU.CSC—-085 6]6) 11 10.1] 16.5 | 6.6 85
O ﬂl:l E BZE.1U.CSC—-100 1U 13 11 | 18.5 8 100

75



BN\ A

F. URSISHEEE

<15

<15

<5.0

<5.0

<125

<125

<15.0

<15.0

<15

<125

<15.0

25

0.8

10.0

2*

8.0
2*

7.0

6.5

25

20

2.5

6.0

2.5

LOERERE FHE

ERER

RHEH>

ES

++
VY

& &
EERS M

T ¥ &

T 2

7

=
it
*®
A

?

0.5

0.9

0.9

0.7

0.7

0.5

0.5

0.5

%+
iy
24
=
=

10P

2P

3P

4P

5P

7P

oP

19P

|
i
#
5
5

310

02

03

04

05

307

309

2% R EBE R ENFIROET HAT , FELFKN6.0A

76

Q)
()C%) O

(5 OL(0D) (60,00
b HLHENHES

#EE
1O O
%O O

A8

= (020)

Ve

O ©
© @
B

©

O €§:k)

O @ O
00

>
WERE
O O
‘
Alg

Q)

()C%) @)

O @ O
00

BYHAMEEERAER - MELNACS00V;IERRACTS0V;IELR FACETSV;IIIESH JIAC1000V

F. URJSIHDEER

ou

ERES , MEESR.

N

ViR



N GEN\

KOE 2DERERS

F. URSIEDE B
BPEMEEEASER : MERNACS00V;IFERNIACTS0V;IERFACET5V;IIIFLKFAC1000V

F. URSISHEEE

HiRE ERER
reo Sl e il o g 75
g 1 mawEm o En $|J Ei] % ?E E
: : : oA | B Hlg T ® | E M
20 O ©© 0 200 o J g
Al K ‘1 O | & i | B | R
Q9 Q9 w | B | & | B | B g E | E | R | &
Al BIE Al B = = o A il i) = vV V (A)|(mQ)
O1 O1 Ot O 302 | 2P | 1.3 N N vy | m lwm | 120 s50
20 20 20 20
0 o) o P
O O\ | 303 | 3P |13 y N N Il 1 12.0 | <5.0
207 Y| oY Qo
100 kOO0 | 4OON 100 | 304 | 4p | 09 v J Vol Il | 100 | <50
007 | bood 003 o
5N D] OB (PO ses e joe | v | v | v | n | n |90 |s50
09 @Je) o 09 o*
1U305 | 5P | 0.9 y y Vol I 90 |<50
2*
570 Q 0 Q
o' 3 O70 ohge) O70) | 306 | 6P 0.7 J V " I I 70 | =125
o 069 050 059 -
5 533 06 1U306| 6P | 0.7 y y v ol I 70 | <125
1F QO QO Q0 2*
520 ©
508 969 307 | 7P | 07 v v v [ Il 7.0 | <125
OO O 00
000 000 oo0) (550 | user| P | o7 N v Vol I 70 | <125
OO 0O Jo) OO0 o
00 M M
5015 308 8P 0.7 N v v 5.0 <125
00 :
@
e
500) |1usos | 8P | 07 y N N M M 150 | <25
) 00
O OO
60 % 310 | 10P | 05 V v v | 400v | 400v | 25 | s15.0
OO0 3
090 660 [1us10| 1P | 05 | N v | a00v | 400v | 25 | <150
@JO) .. ..
o090 DN 312 | 12P | 05 v ) v | 400V | 400V | 20 |s15.0
OO oNO/Q
()¢ QO
©/0 O O /0
050 (5o 60709 [oloo0) | 314 | 14P | 05 v N v | 400v | 400v | 20 |<15.0
OOOOO OOOOO OOO OOOO
o‘; O~ O
0o (599 | 316 | 16P | 05 N N v | 350V | 350V | 15 |<150
0 %0 059
050 080
1U316 | 16P | 05 N y v | 350V | 350V | 15 |<15.0

2V RRESRBENEHIROES Bt , FEHRN6.0A

77




F.ugsistsmE | GoN\ A

SOERRRE FHE

F. URJSIHBERER

BTYEMEBEEERAER : MERFAC500V;IERAACTS0V;IIERFACST5V;IIER FACI1000V

s il ERER
A> <BlA => % <58 EIJ ﬁ'
fEE < FEWE ’-'E:; EI] *IJ 11 m g,E g
: 8 . . || | = Wl | =W E 8
iy 2
‘ 00 | & LS B |90
83 wlun | w2 |28 |2 |5 |&|# |®
2 | B | oA | B i \Y; \Y; (A)| (mQ)
Al B AlE B[&
O1 302 | 2P 2 |V N v | m I 15.0 | <30
20 -
, 102 ¢ 303 | 3P |16 | 4 N v o m I 150 | <3.0
2 (D & 3*
00y (OO OO\ fOON | 304 | 4P [13 | v | 4 J o[ | 140 | <50
2007 ROO 007 O 3
© ©)
6503 %9 O 0) (O O) | 305 | 5P 1.3 < v NN Il 120 | 5.0
00 00 00 00
O O (@) (@)
O "1 &~0 Gro) (07O) | 306 | 6P | 09 | v N v o 1 100 |50
69 e 0o ©o9
0
8 'g £0 oL 8 { 307 | 7P | 0.9 J v Noln Il 10.0 | <5.0
2F o9 o o
) @ @ @
c 9 [© 9 S (0 9) |8 |8 (08 | v | ol |80 | w0
- : 0 0.9 V ) Nl I 6.0 |s50
' v v o I 10.0 2+ <30
.00 9 O 06
(O
o @ Q b @ o b le o 310 10P 0.9 N v N ] ] 7.0 <5.0
O Q O Q O Q
@ @ @ @ a1 |1 |oe | v | v | v |[u | 60 | <5.0
oooooooo GOS0 OO§O®OO OOSDOC;OO | |
o0 80 o 00 e oo) (50me0) | 316 | 16P | 0.7 | v v N 50 |s12.5
050, 050, 050, 00
@% @ 319 |19 |07 | J v o | 45 | <125
326 | 26P | 05 | + v v | | 2 | <125

- RAHSERERENFIROETHE , FEBFN6.0A 3~ FRHTHE R ENFHIR0
ETHR , FELRN12.0A

78



F. URJSIHIDERER

N GEN\

KOE 2DERERS

F. URSISEEE

BPEMEEEAER : MERIIAC500V;IEHRNACTS0V;IEL FACST5V;IIE LK FAC1000V

3F

HSRE ERER
gl Eictpodl] | & (&
s i - = B e om gf mo| =
: ; : : || | #l g ; i} % E&
+ i
O O1 © © 1O O OO 14: Gy ﬁﬂ E *& 90 EE‘
8 @) € ) a | w = | 8| 2 (= |=|% &
A B AB B s B A B2 |z K Y (A)] (mQ)
302 | 2P | 30 N N o omo[m 30.03% 1.0
Ot 10 110 O1f
2 2 2 [ 303 | 3P | 20 N N * m | m 250 <00
3*
o9/ \QO QO OO
QO OI |OO
;88; 48 8' 304 | 4P | 20 J J ¥ o 189, | <2.0
’ e |13 | v | v [ x| n |n 70 |50
307
o 1P | 20 N v * o 18.044/ <3.0
e ©°0 QL0
AP 50 00 308 | 8P | 13 N N * o 10.0 | <5.0
069 Qo9 Qo2
> 8P |13 [ v | v | % | n |u 50 |50
309 |
20 | v~ | v | & | n |n [180g]30
310 | 10P | 13 v v * o 9.0 o+ | 50
OO
0
0o 312 | 12P | 13 N N * o 80 5| <50
OOO
318 | 18P | 0.9 N v * no|n 7.0 .| <50
319 | 19P | 09 N N * o 702+ | <50
324 | 24P | 0.7 N N * [ [ 50 |s125
327 | 27P | 07 N N * [ | 50 |s125
27P | 05 v v 400 | 400 | 4.0 |<15.0
337
10P | 07 v v M M | 40 |[s125
340 | 40P | 05 N N % | 400 | 400 |35 |[=150

VERTREARS  RERE,

v RREEARS  WRES.

2RISR N ENBAROOE T R |, FEBFN6.0A 3=RFHTHEE N ENHUROOET R oF , MELFKN12.0A

79




HEZNCT

F. URJIZ& R

RN REREFHT

— €=

¥k a4
OA ‘ ®B BME | RKAE
5.2 - 4.1 5.0
6.2 - 5.1 6.0
7.2 - 6.1 7.0
8.2 - 7.1 8.0
9.2 8.6 8.1 9.0
10.2 - 9.1 10.2
5.2 - 4.1 5.0
6.2 - 5.1 6.0
7.2 - 6.1 7.0
8.2 - 7.1 8.0
9.2 8.6 8.1 9.0
10.2 - 9.1 10.2
11.5 - 10.1 11.5

80




ﬂ'l GBN\ G&RJI

KOE 2DERERS

GRIIiE#=S

EERN I ECEBNEXE. SEEEERITERER
BNTEAFRRAERTESHHY , fRESNES ,
MNEHETHOATEENBRER , BKK T HEH
REEEBRIRZE , BERANRELARBETE
MHURBESFMIMEE ™, CRIIBEEEERAIIRE
HEMENEELE  STEMENSE TLE, 858

USB3.0. USB2.0MHDMI, 5% A &% M B € 4s 5

, MR TR F LN IRTE.

GZ 57 m4m 55 L N

13k (TLal [oc | [s1e] [e] [L] [A] []

Bl 2 =X lztal oG] [316] [G] [L] [L]

IHe 56821

=

ECh - HHERE

267 -
637 B BEAHR
HERE | & :
287

SR

81



G GON\ ')

SOERRRE FHE

ZLA EEiRE, SEEMS, AREN, mRgRE

L
5E Rt
B
P 51 e A P B e M L S1
= 0G ZLA 133 8 | 115 |[M10X05 25 | 168 9
: 3 s

L =] Rt
M %51 me Al ML
0G TLA 128 | 14.8 | 221

?A

TLAfEL , BREHT  AREN , THERE

. A R~
M £ Fiches A B C N M L
0G-1 TLA 12 13 11.6 12.8 19.7 27.9

oC

[oo }
oA
@B

82



N') &N\ GE 3l

KOE 2DERERS

GAII™ mE S HE

Cowm SHSHE | smm | BRER | 89 Eexm
2 - 2XAWG 24 R
[E3E]
4 1A 4XAWG 28 Ee
00
1A ZXS\:V!(;]ZS
4 == USB2.0
3A 2XAWG 24
[ ]
7 1A 7XAWG 28 =5
3XAWG 28
1A [y USB2.0
9 +
5A 6XAWG 22 BB
[ ]
10xAWG 28
1A (e=s) | USB3.1Gen
oS
0 12 +
5A 2xAWG 22 %Jeﬁ
(3R]
16 1A 16xAWG 28 BS
1 27 1A 27xAWG 28 (==
1.5 40 1A 40xAWG 28| ==

83



Q&R E@N\ ﬂ.l

SOERRRE FHE

QR IERERE™ @A

mEENEE

© ESMRENRBES

cRED. ENOEEBEREIALERSR
CESAHNARBI—MEEE S

QRIEZF[EERR :

e IP68, -20m/24h 57K <10-6mbar I/s5%
e 5000k ¥ERE TS

° Mf96/NETELEE

o f;HEE300g [3ms]

o R B AR A
0Q-4i& 0Q-7& | 0Q-12i 1Q-8i&x 1Q-9%& 1Q-19ik | 1Q-24i% | 2Q-12%% | 2Q-30i&k

USB 2.0 ATLA LA LA ATLA aJLA AJLA aAJLA aJLA aJLA
USB 3.2
GEN 1(5Gbps) - - AT - aJLA AT "L aJLA LA
GEN 2(10Gbps),

e - T | A - S - AL

HDMI — — — — - AL "L - "L
#=:iE:
1. KR

2, JTFUSB 3.2, 2MIRIRE N TKAELS

84



N') &N\ 7= 5 B S 35 B

KOE 2DERERS

QRIFFMBSIHEA
TSY1|/-| 0Q|-[0210|:| K K A
won | epmxm
= 87T $F9m
TER 015 A R
TR (1) Beem BER ABHFE
S EOTR 2861 HILERE
QRIVIEME-IHE L E
ke S Bk T

S O OO

Wi O s O s OO

o O 2O OO

85



7= 551 2 451 B GONN\ ﬂl

SOERBRR

QRIS

QRFIEHEIRS R FRIAERR:

FNHFETRERE/REHITHTHE;

BN HFRTEHEEAFRARIEBINERRNHEHE;

F=. OMHFBARTHRICEERT, ESRHTHE;
QRFFEREERARNEISERE, 7T RYA0QI4MI(2EBIR+ 2(5S)F7HI(3EBIR+ 455);
. NERIEE, RIAP0Q. H2 M BIREGAMEE HIRATEM A F0202MA 2
22025F7R. HEFRTRNEIR202ATERIRMACRET, MARLRAR.

U'I-J>UJI\)—‘
A

mHhE 1k &
0202 0202
0
Q 0304 0304
0210 0210
0008 7 0008
2007 0009
1Q
0019 0019/2017
0420 0420/2418
2307 0309
2Q
0624 0624

86



Nl GEN\

KOE 2DERERS

RiEHR B % R 51

TLZ BERFEL, EA01\2\3\4, [EIZXNEE

D) RS od ®D A B L
B
0Q 8.5 9.9 10 12.8 25.1
Ko o)
S| 1 =l s 1Q 10.4 12.9 10 12.8 25.1
A 2Q 12.4 14.9 10 12.8 25.1
ZLY aZBEERIEE, EAM1\2\3\4
ox 8!
>
¢ e
= LN =S| od | oD N L K M S1 (0)' Y
r——
[ 0Q 8.0 | 10.0| 11.5| 14.0 | 5.1 | M8.5X0.35| 8.0 8.60 | 8.25
Al o).
e E/ s \ 1Q | 10.0| 12.0| 11.5| 14.0 | 6.6 |M10.5X0.5| 10.0 | 10.45 10.2
[ == !
S1 3.0Max 2Q [12.0| 140|115 |14.0| 5.1 |M125X0.5| 12.0 | 12.45 12.2
ZLL BiZEEEREE, EA1\2\3\4
ox 8"
>
9 L =hel od | oD | N | L K M S1 | ox | v
I.——
0Q 80 | 11.4]11.5|14.0| 5.1 [M85X0.35| 10 8.60 | 8.25
[a] 'c
S} 8| = 1Q | 10.0| 13.7| 115|140 | 6.6 |M105%0.5| 12 | 1045/ 102
'%._ILM 2Q | 120 155|115 |14.0 | 51 |M125%x0.5| 14 | 12.45] 12.2

87




wamEgaszn  GoN\ A

SOERRRE FHE

DLZ Fzhs\ihEE, EfL1\2\3\4

ad

@D

TS @d ®D A B C
0Q 8.5 9.9 10.1 13.7 25
1Q 10.5 12.9 10.1 13.7 25

88



N') &N\ 48 450 4 72 R 5

KOE 2DERERS

TSY BTk, EAI1\2\3\4, EIHERENE

L) SHEE | od oD A B L

0Q 8.5 9.9 10.1 14 25

1Q 10.4 12.9 10.1 14 25

ad
é@ @%
@D
N
fe}

=S| oD N L K M1 M2 S1 ®X Y

0Q 10.0| 11.5 14 4.6 M8X2 |M8.5X0.35 8.0 | 8.60 | 8.25

@D

1Q 12.0] 11.5| 14 | 6.6 M10X2 |M10.5X0.5| 10.0|10.45| 10.2

ZSL eR R EE IR, EA1\2\3\4

®X+0‘1

_
~
0.1
L y'o |

=S| oD N M1 M2 S1 ®X Y

0Q 11.41 11.5| 14 | 4.6 M8X2 |M8.5X0.35 10.0| 8.60 | 8.25

1Q 1371 11.5| 14 6.6 M10X2 |M10.5X0.5| 12.0|10.45| 10.2

89



8 45 54 E % 51 N\ N

SOERRRE FHE

DSY Fah\ihEE, EML1\2\3\4

o A , THE od oD A B L M
I !
<D<D 0Q 8.5 9.9 10.1 13.7 25 M8X2
e
8 Da >
D 1Q 10.5 11.9 10.1 13.7 25 M10X2
L
| S I B R B

90



N') EN\ 54 BRI

KOE 2DERERS

TQZ BERHEL, EHI1\2\3\4, [FIERENE

(L) TS od D A B L
A ) B
| 0Q 8.5 9.9 10 12.8 25
"3[ a 1Q 10.4 12.9 10 13.6 25
S S
2Q 12.4 14.9 10 13.6 25

ZQY aZ B EENIEE, EAL1\2\3\4
ox 9!
-
(K) L SRS | oD N L K od M S1 OX Y
- N
0Q 10.0( 11.5| 14.0 46 | 7.8 | M85X035| 8.0 | 8.60| 8.25
a kel
Q / Q=
1Q 12.0( 11.5| 14.0 6.6 | 9.8 |M10.5X0.5| 10.0| 10.45| 10.2
Sl/ 3.0Max
2Q 14.0|1 11.5| 14.0 51 |11.8 |M125X0.5| 12.0| 12.45| 12.2

ZOQL AEREIEIERE, ENA1\2\3\4

ox B!

Ly'g |

®D N L K ®d M S1 OX Y

2
Bl
™
i

0Q 11.4| 11.5| 14.0| 4.6 | 7.8 |m85x035| 10.0| 8.60| 8.25

1Q 13.7| 11.5| 14.0| 6.6 | 9.8 [M10.5X0.5| 12.0| 10.45| 10.2

2Q 15.5| 11.5| 14.0| 5.1 | 11.8 [M12.5X0.5| 14.0| 12.45| 12.2

91



@d

BAER5 N\ N

SOERRRE FHE

DQZ Fzh\ihEE, ELI1\2\3\4

@D

=S ®d ®D A B C
0Q 8.5 9.9 10.1 13.7 25
1Q 10.5 12.9 10.1 13.7 25

92



QRIS EHE

R EllE [k~
Nj K K
EEHHEG (Km) IEFLHER(KE)
2 05| 1
o <
2o 4 <200 14 | 12 | 23 | 19
o 2 13| 10
00229
4 0.5 | 15020 1.0 12 | 20 | 1.7
)
P 7 <160
o 3 07| 7 10 [09¥| 15 | 12
10 | 05 | Ja
12 <50 [ 09 | 09 | 15 | 1.2
2 07| 7
8 05| 38 [<320| 16 | 16 | 22 | 2.2
7 05| 1
0 9 <250 15 | 1.2 | 24 | 18
0000
0% 2 05| 5
15 | 05| 1
19 <100/ 09 | 09 | 15 | 1.2
4 05| 5
1
13+2'1 05| 1
19 <100/ 09 | 09 | 15 | 12
4 05| 5
20 | 05| 1
24 <6309 | 09 | 15 | 1.2
4 05| 5

93



QR SEE

R ElE= —
< K K
1@ (KmA) HEFLHEER (KM
4 | 05| 5
7 0.5 | 0.02 17 | 15 | 23 | 20
2 | 05| 3 17 | 15 | 23 | 20
12 <250
18 | 31 | 24 | 45
3 09 8
A APy &
24 | 05| 1 12 | 1 19| 17
30 <160
6 05| 5 12 | 1 19 | 17

R

1) WANATUSBERRINERIZMEGTT ATIRE (S) BPCB (P) HHEE;

2) MiRE B QRFIEAE2Q 2307/030989Pin-0.9F1Pin-0.5 7 (B E;
3) MREBQRFIEMAE0Q 030489Pin-0.7F1Pin-0.5 2 ARV &,

94



Nl GEN\

KOE 2DERERS

QFR IR #ZF FLR <+

QFFIEHRIZFFLE (METSEA-A )

5
4 el U4
14 D11 9
¥ N ]
0Q 1 RN
u_s\t_. 9
N
O~
12755
13 g
: 5(120~12. 2
1 1 4O )
\’ 2 gs'c‘ilb"
0 Po gho
172 :
1Q . 1%
S A
L
AV <
9t 19765 243
2130 29
K’{"@%\Qn
164 X ;
> e L4
Q ALl
T g Ll 2%
Y poss 2 21 j22

1275 301t
i)
sk 1hEE
o) &t 0
o 7 &t

95




GBN\ M

KAK&
J& LOEEERG ROE
S5 IR -
-FFPCBiRIEAAYS | B
-FAT IR RS
BENEREX
R~ 0Q 1Q 2Q
iSRS 2+2 3+4 12 8 19 24 30
14,17,
5 9,12 17, s
Z2h 2;4 5:6;7 5;9 any2 14"1 7 20;23;
15;18 20;23 26:29
@
1/6; 1/2; 8/19; 15/16:
3/10; 3/4; 10/11; 18/19;
AR - - . Any
7/8; 5/6; 13/14; 21/22; other
11/12 7/8 16/17 13/24
@ @ @ @
R ScHERd/ ) - - - ) ) -
sy 2;4 13;19 18;24
@ @
R QEEFERERAEN @ EENERERHigE
USBIE S
FAR1Q I EE =IR2Q, 125 E
(1)USB2.0D-
(2)SS drain
(3) USB 2.0 D+ (1)USBZ..O D- (7)SSRX+
(4) Vbus 5V (2) SSdrain (8) SS RX-
(5) S8 TX+ (3)USB 2.0 D+ (9) Vbus GND
(6)SS TX- (4) Vbus 5V (10) Power
(7)SS RX+ (5) SSTX+ (11) Power
(8) SS RX- (6) SSTX- (12) Power
(9) Vbus GND

96




M) &N\ v (amc) %5

KOE 2DERERS

YR EZDFAER TI BRI
- EREREBNBE s ERR - IRERGBRAFR , SF4A4MT
-G BE BiRE - ERATESHHE
- IEREER - JEWlK , BERE
R A — 55°C~+200°C - RN EREMH
EIRE R SR AT — 55°C~+125°C - B EL - IP68
TR (PPS#4 4k ) — 55°C~+200°C - BREERAE
- WM ENNEEEN , NEBIRE - RF5000% B9 $E R B
- AT &I BB ER-POGO-PINK fE &t
- AEREEERE
- 55, 5/MREE , BM/=RH , XFRKE
ESTLURET —MEEEP
Y&RY=REHEBAN
L TLA oy 303 X L A
xmg | P8R Yy
A
M
ERe FIOR 6T c
Ly —
E
£$98T B/OW §|l
5 “ixik
HEER it xR SRAR
B = 4 ZLA oY 303 x| L L
FRE S898TT
=
- $99T
n
S S
Ho8T
=5
BOW W
1017
HERR ’ #oR SEAR
= mmiB A

HXHEL TLAOY.303.XLA= ERERAEXL , BEUR (A) , YRS, ZHEE , 38, BEASHEARRIT  PPSBLIE , BEAHT,
BEXFE : ZLAOY.303.XLL=EIEXAE , BAE (A) , OYRY] , ZRRE 35, BESBEAZRING , PPSALE | RESHT,

97



GBN\ M

SOERRRE FHE

Y (AMC) &5l

TLER BBk
BA(mm)
R~
L1 L2 L3 L4 D1 D2 D3 SWA | RKBEEER
0 0 31.4 1.5 21.4 10.4 11.9 14.0 12.0 7.0 5.0
1 1 33.0 1.5 22.4 11.4 13.9 15.9 13.9 8.0 6.5
A 1.5 33.8 1.5 22.7 11.7 14.5 16.5 14.5 10.0 8.0
2 2 35.2 1.5 23.6 12.2 17.6 19.6 17.6 12.0 10
N RERRARBAEBELS
L1
13
v 4
Y S 9 AL
—_—
A ] | | |
M
C Max. @ cable SWA
N
23
51 .
TAR P E#E:k
BH(mm)
R~
L1 L2 L3 D1 SWA | RXKBEHEER
0 0 25.0 3.0 15.0 11.9 9 5.0
1 1 29.2 3.5 18.4 13.9 11 6.5
A 1.5 28.5 3.5 18.5 15.9 12 8.0
2.0 31.0 4.0 19.0 17.6 14 8.0
1)t 3= m 4R R Wk 89 BB 40
L1
13
I v
LR
Max. @ cable 5\“

98



M) N\ v (amc) %5

KOE 2DERERS

ZLIRE
B (mm) ggvm
‘_.SW+0.'I
R
L1 L2 L3 L4 X D1 D2 D3 | SWA M SW %]
max. max.
0 0 6.5 15.5 3.0 11.5 3.0 15.5 15.0 9.2 10.0 [11x0.75| 10.1 11.1
1 1 8.0 19.0 4.0 14.5 3.5 18.5 17.9 | 12.0 | 13.0 | 14x1 | 13.1 14.1
A 1.5 7.0 17.7 2.5 12.5 3.0 18.9 18.0 14.0 | 13.0 | 14x1 | 13.1 14.1
2 2.0 8.0 21.5 4.0 14.0 3.0 20.8 21.9 14.5 15.0 | 16x1 | 15.1 16.1

SWA
= S J ==
@ Y
\ L] A
== M
13 C
14 X -
L ] %
5l
E L
EAL Bl E L
o A EAR

a6

&
&
[

o
B
=]
=
=]




.

Y (AMC) #&3I

BTA YRIELMEER

=M BEE FERM L REW(S)/ RIE(N)
O ZHE: BHEK KRSIERE: 135°C
Fik&%: 1P68

BTA.0Y.CSS—-085 004 10.5 9 112.7 | 5.0 85
BTA.1Y.CSS—-085 1Y 125] 10 |13.6 | 5.0 85

BTA.AY.CS5-085 AY 13.5] 10 |12.8 | 5.0 85
BTA.2Y.CSS—-085 2Y 155 10 |15.3 | 5.0 85

100

BZE YRFUIREERSEE=

FEwE: Bee HEER: REW(S)/ BB (N)
O ZHE: HEK &JBILIERE: 135°C
BikELR: 1P68

BZE.0Y.CSC—-085 0y 9 10.3| 16,5 7.0 85
BZE.1Y.CSC—-085 1Y 12 [ 11.8|17.2 | 7.0 85

BZE.AY.CSC—-085 AY 13 | 11.8] 165 | 7.0 85
BZE.2Y.CSC—-085 2Y 15 | 11.8]18.2 | 7.0 85




Nl GEN\

Z71E3 iy
AN Breivti YRIHSEE
YRIHSERE
-k.- tls pYTT] pYTT] v
e | REm MEB| T SR I E
sy | HR |(BBA EHS| BE
mm A | #zZE]| KV
KV B | PCB# & i
3 0.9 10 1.200 0.400 ° °
475 0.7 7 0.900 0.300 ° °
5% 0.7 7 0.900 0.300 ° ° C\
oy
OO 00O
6.5 0.5 5 0.900 0.300 ° ° O O O O
Q0O 00
75 0.5 5 0.900 0.300 ° °
95 0.5 5 0.600 0.200 ° °
1078 0.5 5 0.600 0.200 ° °

1 THEBERTESAE 13441, EA TEBK2000KWHE 2 HtbSBFITH

101




=) Q
vrassmg  GoN\ A
SOERRRE FHE
YR SERE
++ \‘nl S N . .
met | REQNES T geys HEEAE
wgp | HR |BER EHS F
mm A |§zZE] KV
KV B | PCB# & 7,
575 0.9 10 1.350 0.450 ° ° @ @
85 0.7 7 1.000 0.333 ° ° @
1Y 14585 0.5 5 0.900 0.300 ° °
1675 0.5 5 0.900 0.300 ° °
Type: CAT5
8 0.5 Gigabit ° °
Ethernet”
106 0.7 7 1.200 0.400 ° °
AY 1975 0.5 5 1.000 0.333 ° ° @ @
Type: CATS
8% 0.7 yc?iegabn ° . OHO® 01010’
Ethernet ®®® OO
01950 01910
275 2 30 2.100 0.700 ° ° ‘ @
2y 3 1.6 17 2.400 0.800 ° ° ’ ‘
455 1.3 15 1.850 0.62 ] ° @ @

1 THEBEERIESAE 13441 , A FEK2000KWRE 2 HSHTFITH

102




Nl GEN\

Y& 51| & s
AN Breivti RIMSEE
YR SERE
o :r“ 1= pYiT] Al S
met | REQNRE THE | ggss A
wy | BB |HE% EHS GE
mm A |fzZE] KV
KV B# | PCB# & 7
55 1.3 14 1.750 0.580 ° ° @ @
’“‘ ' ' ' QOO0 QOO
] Oé@ OO
iy 1.3 12 1.350 0.450 ° ° OO0 OO0
) )
OO OO
7% 1.3 11 1.750 | 0.580 ° ° OO0 O OO
O Q) OO
@) O
8% 0.9 10 1.500 0.50 ° ° O O O O
O
OO O @ OO
1078 0.9 8 1.450 0.480 ° ° Slo 3 5 5
2Y O
O
O @)
128 0.7 7 1.250 0.420 ° ° O
OO0
1478 0.7 6.5 1.150 0.380 ° °
1678 0.7 6 0.950 0.320 ] °
1875 0.7 5.5 0.850 0.280 ° °
1975 0.7 5 0.950 0.320 ° °
2678 0.5 2 0.950 0.320 ° o
327 0.5 1.5 0.800 0.270 ° o

1 THEBRERIIESAE 13441, EA TEKR2000KM K 2 HaSHFT H

103




0Y-PCBFTA.H

1Y-PCBFF A.&

Y#5IPCBH #L.E

AY-PCBFF#.H

GBN\ M

SOERRRE FHE

&1 E2 B3
ZLATE & ZLAT & ZLAKE FE
mm mm mm
i =12
35 3.5 e s 2 g$/0 O |
W : 51t 3.5 1078 O/ 4‘\ b/o N 3.2
dor-gto -+ g)m
206 &@4{8 d\“’ “
oo 1
g’
© 5*,0:0 o_‘/_@
s < - @) | O\ (2
4%k 87th 3.5 1975 olg P o-ive 3.2
3.5 ,,z,&,q(‘}o, ,,jé
NP 0.0 <
O\OAOﬂf\
255 Tgo'é
i Ez
- e E A 3.5 b= 0”0; /*:\\\
5% : 147 3.0 81t 200 \e 32
20.6 ®4>27’7\Oi$ c
T ees @5.
L]
6 | Eﬂ%\% 3.5 167 3.0
f
906 |
83,0
‘ EILS
- :] ﬁw/ofo\ %, B
iy ,C:}?7 3.5 v 3.5
Qiﬂ@.s
23.0 ‘
* ;ELS
- =206
9% M'l QTQ/‘\W
~0—0. 3.5
OO
250 °
I ==1.5
I 510% 206
108 |+ 9 % ]‘%" 35
O &
EE* 2115
L
B1 ZLAG EZih 5 FMIPCBH K E B2 ZL AR B i 5 FIPCBE K E B3 ZLAMR E#Z ith F MIPCBE K E
B R —pI— Bih —p1—
PCB&t ol y - PCB -




Nl GEN\

KOE 2DERERS

Y#5IPCBFFLE

2Y-PCBH A.H
Drill:0. Smm Drill;Q, 8mm
275
515
81|:,\
2O 25,

1

145, 1675
Drill:0. 6mm
25

105




FX#R 5 R B & % &S

FXZ 5 N\ N

LOERRRG EHE

FEMRERAFE

BEXEAHEN , AARERR. TREMN. SBE. Mk

R, BREFER

R, ZH, WRR, SHEKkSen,. B8R

SERMERE R BR, BE, 5, XFTESHESTUR

BT —MEZSRES

ARSI ENILEERES (USB2.0, USB3.0, TEN, 77

JEM. HDMIZ ) Bt

W EZNATE, RAFENBEEERE, BTRE. ALK

§\ FHMAMIRE, BEXRE, TLEHIEHENER. IR,
. B RFENBESERE  RIESTREEERRK. BY

?I?E’J\**Iﬁl;zﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁfi‘t}ﬁA“%XEE’J%A

TRk AR E T HER SR A5
TREEIRR RERET I, BRSHEORE

MER: SEEEN1x10°Pa |, MBRAL < 1.0Pa-cm’/s (JE4F, SHRREESEM)

TRSLIERERS, MI7KE: 2mIKiR, 24h
TRSCIREEIY AT LASC R s, BeiRTL

iR kIR, mEE—IRE. BUEDHR. SINENHIR

hiEE, PRGN ERRE

B101, 102, 103, 1031, 104, 105, 106FCH=AS

Tk B LB E R

RIFE4E

PERFEEVE

BAZNONMERAFLE

PSRt , BUER H DARRERENLETR , BmABETED R,

106




Nl GEN\

KOE 2DERERS

FX#&35I

RIEME

IRIZENERT, BURESE r IERRE M PR
HIEMER , SUERANEELERBRER  EAEERS S H.

kL EESE

E
e B
N A B C
101
FAk 102 {'II'} QEEID> ‘III} <iii>
B | | | |
103
L 1031
ol ()| LD | (O | O
105
106
AN =:) HE Ee &
i
RS bt
N A B C
. ‘III’ ‘III’ ‘II.’ "II'
Bl 102 1""} 1""} 1""} 1""}
ENL
103
1 BB 1031
105
106
AR =:) Ee G

107




FXZ 5 N\ N

SOERRRE FHE

FEFHARMEE
LA 1 BE
—HFE : 5000)%
— & 30 : 101, 10254 IEGZIRSD : SR10~2000Hz , MEE147m/s? , <1pskRlf
HAREAFENRS  ShRIERE1.0GYHz , ¥HRE36.6G , <1usBilf
T IEE2940m/s? | <1usHBRET
MR MERE
—TH#RE : -55°C ~125°C
—HXEE : 40°CHY |, 1595%
— MR . SEZEN1x10Pa , MRBEMFAF1.0Pa-cm’/s ( H4F. HHIFTEARZSEM)
— T : 54 $£96h. AA£500h
— B EEEE , WAKE : 2mAKR, 24h

e
B MERE
SRANG, BMEE. BERER. BASENK
SRS $Efh e BEAFER RAGEAS
mm mQ mm mm2 AWG
®0.3 25 ®0.35 0.06 30
®0.5 15 ®0.6 0.15 26
®0.7 12.5 ®0.75 0.2 24
®0.9 5 ®0.8 0.3 22
®1.3 3 »1.2 0.5 20
»1.6 2.5 »1.8 2.0 14
®2.0 2 ®2.0 2.0 14
®2.3 1.5 »2.1 3.0 12
®3.0 1 ®3.1 4.8 10
“ai%Eafg
Fs THERE 445 MO
1 BERS 25000
2 125°C =500
3 e 2100

108



') BN\ FXZ35I

EKOE 2DEBRBRRE

HEBLR
Fs BEAAALE mm FMERR A

1 ®0.3 1

2 ®0.5 18
3 ®0.7 3.8
4 ®0.9 6.3
5 ®1.3 9
6 ®1.6 15
7 $2.0 19
8 ®2.3 20
9 ®3.0 30

LS EMARN TN EFETEERTHRENFETRAE

EpaHE 1~10 11~20 21~30 31~62
METIEBRTEREY 0 10 20 30
N E :
TEEKH S¥E V,AC 21336mmE V , AC
[ 750 175
Il 875 225
1] 1000 250

REEMEBE : >550B (1GHz )

REN , SEAR
BEE , RUREBIDEE

109



BEHR
RBIEH
R

k1
B

TR
RERO

BERAE
B

Bt m R
A2, B2 HE

b A
({RZ0273% )

BHLLETER
({RTO27]E )

RERS

BEmBHRI

FXZ SR B TR FX
101-102-103-1031-104-105-106

TO2 - #&3k

702 - B REHR /G RK 7 E

HEEEBEE F HRESHEDIKE XC
MESHEAEE C HESBYEKE CC
HMELHEBE K

WSS
E0EMA FEA1 FEAB1

N-A-B-C

B EH
BEXENHR B
THAENHFR W

ZE#MS 0
BiEwms 1
BHPA S
KEFRRX J

01, 02, 03...

FX102T02F056A1N-HS :
FXRFIERSR , "HSRH102, X702, BESEHRER , BRIREN056 , BMAENEH , BUAN , SRR,

BAAL R AN EEH,

FX102Z202F056B1N-HO :
FXRIEERR , "ASH102 , BEREREERELRAEEZ02 , AESHAER , HLRBH056 , B4 NERL | BA
AN, ERRE  FHEm A

@ : REMBERERN N RINREE

FX#& 51

102 T02 F 05 A1 N

GBN\ M

SOERRRE FHE

01

. )
S _

BEEERER

MeEEERER

110




N GEN\

FXZ5I
KOE 2DERERS
IMER
T02-E8 48 B L
& —F—+ 1-—-—- O=rr-1-5/8| 3
A B
c
D
B4 mm
=he| A B C D E F G H BABSEER
101 1.5 9.2 17.3 25.6 9.9 5 9 11 3.5
102 1.5 104 21.4 314 11.9 7 12 14 55
103 1.5 1.4 22.4 33.2 13.9 9 13.9 15.9 6.5
1031 1.5 11.7 22.7 32.7 14.5 10.2 14.5 16.5 8
104 1.5 12.2 23.2 35.2 17.6 12 17.6 19.6 10
105 1.5 12.2 23.2 38.3 21.9 15 22 23.9 11.5
106 2.2 18.1 34.1 52.6 29.8 22.5 30 33 17.5
Z02FTciEM iR e
S
I o~ olw
=
A
B
¢
B4 mm
byriesy A B © D E F M
101 3 7.8 14.3 8 124 7 8%0.75
102 3.5 10 16.7 9 15.5 10 11*0.75
103 3.55 13.1 21.1 12 18.5 13 14*1
1031 3.75 12.6 19.6 14 19 13 14*1
104 4 14.5 22.5 15 22 15 16*1
105 4.55 15.6 26.6 21.05 271 18 20*1
106 5 13 26 27 39 27 30*1.5

111




FX#& 51

BN\ A

SOERRRE FHE

Z02E R
¢ ;
HE=hi Sl |
=
A
B
C
B mm
=S A B C D E F G M
101 3 7.8 14.3 124 7 3.5 8*0.75
102 3.5 10 16.7 9 15.5 10 3.6 11*0.75
103 3.55 13.1 21.1 12 18.5 13 3.2 14*1
1031 3.75 12.6 19.6 14 19 13 3.5 14*1
104 4 14.5 22.5 15 22 15 5.7 16*1
105 4.55 15.6 26.6 21.05 271 18 5 20*1
106 5 13 26 27 39 27 6.1 30*1.5
ZO2fmEE W ERFF AR
B{7 . mm
=S A B HRSNEE HRZEAEE
101 8.1 71 1 3
102 11.1 104 1.5 3
103 14.1 13.1 1.5 3.5
1031 14.1 13.1 1.5 3
104 16.1 15.1 1.5 3
105 201 18.1 1.5 5.5
106 30.1 271 2 6.5

112




Nl GEN\

KOE 2DERERS

FX#&35I

—_=—
SIRERHES
1 B
e SHR 2 .
; T ; T SR |15 A BR EOXR 4 s
HEERE T, FHL A 1 EEdE At HHL R, FHRB | EAAD| EAKRE EMAER | ZoEmER
A Bl& Al B (i
|=} I |=} I =] I |=} I
% @%@é@ % @@( 051 0.5 VL /B 2.5Gbps
o | o | o | a |
@ @ @ @ 10 0.5
@ Q Q@ @ 052 |12 [ USB3.0+8jR A4/B4 5Gbps
@ @] @ @ 2 0.7
1031
o | o | o | o | 4 0.5
al)e oo oo e '
g @ @ @ 054 8 [ 2§&USB2.0 A1/B1 480Mbps
ofo oo ofo oo 41 o7
| | | |
o o =} o
% @%@é@ % % 056 0.5 TR A1/B1 250Mbps
o | o | o | o |
038 20 0.5 HDMI/DP/DVI A1/B1 3.4Gbps
104
039 20 0.5 28 FIKM A1/B1 250Mbps
FE LN MRTIMESESR , ¥R EER R, EMGTEILESTHE,
E\ PAN) E = ESL
RELIES
1031-051 1031-052 1031-054 1031-056 104-038 104-039
Afr | ESEN | A | ESEN (AN|ESEX (M| ESEX | A | £SEN A4 ESEX At | ESEN Afr ESEN
1 DATAT+ 1 VBUS | 1 | DATA+ 1 | DATA1+ | 2 | DATAT+ 1| Signal or Powr 1 1-DATA1+ 9 2-DATA3+
2 DATA1- 4 GND 7 | DATA- | 2 | DATM- | 7 | Shield 8 | Signal or Powr 13 | 1-DATA1- 20 2-DATA3-
3 DATA2+ 2 DATA+ 2 VCC 3 | DATA2+ 3 DATA1- 15 | Signal or Powr 12 1-DATA2+ 10 2-DATA4+
4 DATA2- 3 DATA- 6 GND | 4 | DATA2- | 5 | DATA2+ 17 | Signal or Powr 14 | 1-DATA2- 19 2-DATA4-
5 DATA3+ 5 SSTX+ 8 | DATA+ 5 | DATA3+ 1" Shield 13 | Signal or Powr 3 1-DATA3+ 2 Signal or Powr
6 DATA3- 11 | GNDDRAIN| 4 | DATA- 6 | DATA3- | 12 | DATA2- 20 | Signal or Powr 16 | 1-DATA3- 5 Signal or Powr
7 DATA4+ 6 SSTX- 3 VCC 7 | DATA4+ 18 | DATA3+ 4 | Signal or Powr 4 1-DATA4+ 8 Signal or Powr
8 DATA4- 8 SSRX+ | 5 GND 8 | DATA4- 14 | Shield 6 | Signal or Powr 15 | 1-DATA4- 1" Signal or Powr
12 | GND DRAIN 19 DATA3- 6 2-DATA1+
9 SSRX- 9 DATA4+ 18 2-DATA1-
7 POWR 10 | Shield 7 | 2-DATA2+
10 GND 16 | DATM- 17 2-DATA2-

113



RABEHBMEH, ZAHABRERIIEN

E3mEn iR, =RMMFERZRS

GBN\ M

SOERRRE FHE

REERI B #RH. =RMRREERNESATRATIERRI=KT, EFRREZSRTTaERM+HEEHTEEL

R R+ S B R E.

RIEN EHEAH. =FAAMABRRI™@HDAMN

13k TGG 3B 846 c A 52 z
WHIPE
B E =\ i K MGG 3B 846 C L B4ER
HeR
xmg |
i
EGIH -
=31 BEE
HioERE 455
LWy
75 FagveSidl
o = _ &
B E | £ E | wa | W | T
3 E | B | | ZE S| B
EA < & & =2 > =z} > ib
N BRRET e | & B REIEZ A
00 250 00 - 1.3 ° ° 0.8 1.2

114




[7) 4 Fn iR 3% 2 5l

I 3% & 1 B 450 1R 3

B e

RN < = = = N = ~ ~ ~ ~ ~ I I ® ~ ~ sy ~ 0 = = © ~ o
(op AM) % o 0 o © 1 v v v o 10 o o o o o o o 0 o o
12 I3 <] K & o © o o K | | 0 s} o) = & S) & ® <) S} ©
=RPH S = = S| = P = | = = o = = = = = = = = = = =
7o) 0 TR w 1 v o o o o o ) o o ) 1) o o
Alw._,E >v_‘v R © N g & R NN o & | | = S S o & = & & N = =
RESMH S o o S o o o o o - - - - o IS} =} o IS} o o =
S .
2| ® M | 9 ° ° e © o o o o o | | | ° ° ° ° ° ° ° ° ° °®
y K
H B
g %
gt () [ J [ J o () [ J [ J [ J ([ () | | [ J [ J (] [ J [ J () [ J [ J ([ [ J [ J
(ww) v o < 2 2 [t} o ~ I I ™~ © | | @ I ™~ @ ™~ Iy @ @ ™~ Iy @
oS 1S o IS o o S o©o o - o o o IS IS o IS IS o IS} o
ekl - . ™ o N < © © = - I I ™ © o & @ A < © = © «~
B | <P @ | P 52 P e 5o P e 5o P e 5o P e
PR o~ I\ o N NI QA N o I N © N N Q N N N N N I\ N A I\
[N 1 1 1 ) 1 ' ) ' ' ) 1 1 1 1 ] 1 1
= P = | EZ = = = = < = = = = = < = =
£3)
= - = = = = o — ~ — =
o e | W - 5 L ' < |« | < O |[W o© U g < < < = o ¢) o o ) o S o
HH
I
ey 0 o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
=iNe) ~ ) o) o) L © ® ©»®» b © b o) o i) i) o i) i) ) o i) o) o i) )
ek ol - = = = = = = = = o I\ () ~ - - - - - [V S\ N [V N ™ ™
©
< - ™ o a4 ¥ © © ©o = o o ™ © ) o ® N < © o © o @ o
Ep =y o =] o S o ® © = ¥ o < o =3 =3 - - N 3 < D ] < < ©
) © © © ® ® L ® & © & « © © ) © ) © © @ © ®© 2 2 ©
&

by
|

.o o a
o5, A‘v ©

%

Q

115

D EHRES, BREHRFERIIERE

N GEN\

KOE 2DERERS

@

ouU

nxXow X

L s b v

MmO
NANANAN

) 5 8 @ B o

2>
—

mX O
NMMM™

. REER

i)
1

=
e

1

#



YLE 5 GSN\ )

LOERERE FHE

TITHERE ; -55-125°C

TR : 90%-95%

THESE : 4.39KPa-101.33KPa

th E : 5%NaCIESF96h

2 H M BEEZE1.01x 1005Pa, A 1minE= 8 KX EBEES 1mACR2h FiB Kk
= Zh : 10- 2000Hz, 196m/ s> BiMf <1ps

Yl : 5000

#aigeafE © EAT5000MQ

ERAEEME - 12. 5mQ

MERE ( 8FE ) : 1000V (AC)

SN S SS—OITRS




N ENN vz

KOE 2DERERS

YLRI* RS AN —

YL H 16 R 10 06 J A 01 w 1| [(P6)

—— HBHEEZ

BRI SHRS (BTG FR)
BELERME (NIATR)
&S

RAREMERS (REHREFER)
R R

EMAILAHS

wIES

FARRELEST

RSk, JREEEE

i

ERRS

Fe 9 HAHT TEAS PERE
1 EMRRS YL T2 B Y2 132 B2

2 S PR B T 2K f
B IR E

16/26 ZEmLERmE

10/20 FRELEREEE RKE

14/24 ESNTERE/REE

15/25 ERETEEE R

3 sk, WERE 17/27 S5 R A

18/28 ET Y LRt o

19/29 | SRS ELATERE RER
30/40 | BBMERY AW ELATERE RER
34/44 BREIRL B RERE/FiRE

B HEFEEE
Ba B BEE

H B B

He HEEEEE
N HEEER

Na BN TR
Nb HEFEELRR

4 FEALEFR Ne HMESHFERR
R REERL
S THEWETHL
Sb ML e
Sc TENER
W =10

Wa EZ MRk
Wb HRZEMRRL
We W & & rARA

117




YLE 5 GSN\ )

SOERRRE FHE

Fs e RERS PERART
5 kS H= EBIEEERNTS
6 ERMAAVENS |FERRFHIET ) BERAAVEIIRS
J e AR
K 1 L AR
7 AR S SFHEAH AR IM AL, AR AR
ST SR mARIMNE A, EAR PR

8 EmaRiEFES A, B, C... | XEARKHREMRGENTRKS
01%/21 EXERZHA FHE

02/22/32 BEXBHARE N/ FRE/AHERE

9 B2 03/23 BREEZHN/Fm
04/24 EEN A T e
05/25 S BEARERN /R E
HENETHERK
10 GBS -
1 wgEERNE REEIAERE #BaARERSEATROEMLE
12 i8] R 4% -
13 EHESEFS 100273 ... EREBRESNTRKE
14 BAER (O F) B ER KD

& TS RN EXBARHARBHAFSKSN NI EXABUHREFARTHAFTLS 10"

YLRFI0SEFHMHFIRE

1Ak

]

?16.9
©

R EE

12.00




N GEN\

YLESI
KOE 2DERERS
===
YIRS S HER —
HSHR . TiEHE
BEfAARS | EMEERmm) BRBEEmMQ)| I{EBEFRA
(NEREERRLEHAL ) (mm) (m@2) RA | (vac)
OD OA
0604 4-90.76 12,5 3 400
Fo 0OA
€060 08 0607 7-0.76 12,5 3 400
bo ot
OA
e 0803 3-91.02 5 75 400
68
o 0804 4-21.02 5 75 400
D C
A D
o O
o 0804b 4-91.02 5 75 400
B C
OAO" 0805 202 2 2
) 400
b 3-00.76 125 3
oA
:E‘gngg 0807 7-50.8 125 3 400
g
S o 0809 9-20.76 12.5 3 400
3%
Fo ™ of
o o 1006 6-01.02 5 75 400
8
£0 § o8 1098 6-01.02 5 75 400
P <%
Fo oB
© 00 1007(E) 7-91.02 5 75 400
or o 1002 2-31.02 5 75 400
o ot 1004
o o 4-21.02 5 7.5 400
548
6666 1010 10-@0.8 12.5 3 400
568
1010a 10-20.8 125 3 400
1013 13-20.8 125 3 400




YLE 5 GSN\ )

LOERERE FHE

YL R @S 5N =

@k YL 27484 T 10 F 35 S N H 21(7)
X BERMIH :
2N HPER
& & = 1 B YL 27474 E 10 F 35 P A B XX
LK XXTE
| EEBFMFR )
RS | BRI 4
FARRS 27473, 27472
27474% PBRAMRER - HAREE
= 4 , i)
kA B g TR
SRR T WHE E : THA AT NEBE A
FtkH BCD- AR (NEATIE) oA
MR - PR  STEA
=465 : 08, 10, 12, 14, 18, 20, 22. 24 ’ !
Eihe = B pERR
S AHE  BRASATERF  BERU¥R B
e E: ASMEL  H: B8 8B%
YL, ¥ 18E (27484)

BRABELOD:D7.2

,
—_—
—
=
—_——
—
e
]
=¥
—_—
219.2

120



N GEN\

KOE 2DERERS

YL B EE (27474)

YLZEZI

23.6

YLZASIEHEHR =
EHISHAR ™ p eE
Q) | THELBRA ;
(NEEEEBALBHAL ) EMARS | EMEERmm) BBEMQ) | THEBFHA) (BFHE)
4

SER)
&F P& 1013 13-@0.76 15 5 1300V
3gd

121




YW 5 GN\ A

SOERRRE FHE

YW R5IEZFEN

YW R B 2R 45 /5 5 P 4% B Y B8 IE #2838 R RJ45. USB. HDMI EREHBEOEK TIRER L EESR S , Uit
REMEKEEARANTESY. WHREENAPEY  ANEEAREERZRRBELFESUAILE—HEETTENN
KEESR  BIESRFREBDNBEES.

FELUER FERAREGHE
EEARXFOR, =ZLBEK; IERE:-55°C~125°C ( A LEDIE RIT )
AR ERJ45, USB, HDMIZ#EO ; -40°C~85°C ( HLEDE 4T )
RERRERE, X EE:90%~95% (40£1°C)
WEFRESLIEE, FE&. DFREEREE TAEEE:150V ( RJ45/RI11)
HEFEXFEFO (RBEMNFO ( REBL) ; 30V (USB)
EAtES, TEBER:1.5A(RJI45/RI11)
BEORZERTHEGCIB599AK R4, 1A (USB)

#5458 FH:>5000mQ

i BB E: 1000V (RJ45/RJ11)

500V (USB)
AR <20mQ ( RJ45/RJ11)
<30mQ(USB)

#&3h : 10~2000Hz 147m/s?

i 490m/s?

EhFE:96h

P 5:500:%

Bk mres .

RJ45/RJ11:3@ A$15%:0. 4dB (100MHz)
E2$1:30.1dB (100MHz)
FE#1;:100 £ 15Q

USB: A &USB2.0M R AEER

BrAKZEL | IP68 (FEERA )

YWZ 5l 7= i 4m 55 #1
YW 1 20 F 02 S 01 A
NS
E A. B. C.D.E
S ]
- 0T ERBE LT RN
e BB EEL R
1-EOR3 =Bt 03B BE FRR I
/R
10: BrztiESL L
2052 LIRS s ‘
21: R T1/BIBEE i St R BB RSN SRR
22T /BB 1 = 2o e SSBBEGRER) FiRiELER
23 IR B LIRS S1.SebiEEEmHR) HEbE
248K (/R IBLIE B SR R
FENGE s
PSR RIBB RERHRE
ERGEMEL H B RS F m L 2RSS 01:RJ45 02:USB 09:HDMI

122



¥

USB

123



@
P<N
o
7
£
A

REFEMETHA

TL2Y1-114F0TL2Y1-116H#ERIZEREER BN

GBN\ M

SOERRRE FHE

THRE :-55°C ~ +125°C
&3 : 10~500Hz, 98m% s
HXERE © 90 % ~95%(40+2°C )
W 49m? S |, BEMT<1yus
$IKEME © >5000MQ (EA)

thFE : 5%NaCIE S 96h

, BRIT<1us

MEELAEEEER
AR fIEASERE (e
M

#HE: EZ1.01x1075Pa
LERE

(R&)
)

, Rt 1min BEREME ;

1.5 mKR 24h T2k ( BEFMBHEIFLE )

MK, THER, EMEELREMBNE ;

YW FEa : 5000 K
e P il R Tresm | mstEmER ERbEaE
1 14/16 500V (;&FmE) 2.5A ®0.6 £325mQ (FI13R1E)
114/1163@ L

014

409

Ml

HLIERS  TL2Y1BHK1N114J-65
AR NBEAMEL , EUETANFES

B5R NEERHIE, EEHS55, 60, 65=F

go 000000

114/116%6 B

MI0x0.5

145

>

o I

14-906

149

145PCBIRFFFLR T

16:5PCBIRFFLR

124

§
&

RERFFART



M) EN\ caznsm

KOE 2DERERS

TL24 RFERRR BT

TIAZRFERRNEAF BEESE  HEBEFXNBEARNYERYUE , ZEERELERRAVEERLE , 6870, 5 BE
MEEBRE , MEEN , RRUEFEES. FREEATHAR AR, EFRIFZENERIRIRBEFHBSEE,
IfERE : -55°C—+125°C

HXEE : 90%—95% (40 2 °C)

I{ESE : 4.39KPa—101. 33KPa

thE : 5%NaCLESH96h B :

. E#1.01xI075Pa , B 1minE S8t iR

SLEEA - 1mAKR2h TR B K

&3 : 10—~2000Hz , 147m/s* BRET< 1 ps

i 490m/s? BEMI< 1 us

MW Fd : 2000

4458 : >5000MQ

THEER : 3A (22AWG )

EARERE : 12. 5mQ

T{EHE : 400V (AC)

¥ : 1000V (AC)

SRR EBELM  5mQ

TL24 ZFF RS HIN

TL24 H 26 C 10 14 J 23
L EEmmers
g ]
R
]
Sk EELES
L. FEEELE
R
RS
I SEFFAE =) ax
FHRRES TL24 R R B EERS
N H =480
RS SRR
B ENH IRz
24 AR SO ERR SR
HhL. fREESRE 20 BiE=REE
26 R ERSL
H FH R
Sk EEL RS, N P
C EBEDER
PilN=S = HREESNEI BRI R S
B AHES S = EREFLAHEETIS
g e ] ! ki)
K &7l
. 23 FHRBRRETHR
HENEBRE R

125



aazmzm N\ A

SOERRRE FHE

TL24% BRIk
O )
lla
TL24HH ERN L
Qe
o= ||

TL24#H B

|
<N
=
5
%
A

e

TL24PCBiRFA. B
ooo
./ 14-90.9
87.74 |
" 1
i‘( SXqd— &
G‘) ™)
p
HGF_&E@,{ i

o341

126



Nl ENN\

KOE 2DERERS

BiREH

DB-Y-5JT
| ~49
2T @21
3
/
&15.0
DB-Y-5KZ
._1n_.21 -
- RRFERT
THEBRR RZEH B FHRS miE AN BRABILLEER
10A(1.3mmiEfib ) )
JX-AC-3KT
R FEL CEf D
i
11
{372
JX-AC-3JZ
[tk
= 88
ed]
8 |4
182 ]
THEBER REZHTH FHRS i A RRNBELHEER
BIR13A 3-®1.3mm M14x1 1R Z&PCB#Z 7.2mm

127




JX-DC-2JT/JX-DC-3JT/IX-DC-4JT

BN\ A

EEIE:EH SOERRRS RHE
@frgic (Bf)
l/__
< 1 [E (I

10

(33

JX-DC-2KZ/JX-DC-3KZ/JX-DC-4KZ
FRifER
i
H _
K ]
3
65 |35
135
JX-DC-2KZ-H/JX-DC-3KZ-H/JX-DC-4KZ-H
~3p
THEER RZH T FARSY i 7 BABILHEER
2%, BIH10A
3%, BIBBA 2134 M9x0.5 12 E&PCB#E 5.5mm
475 , BIS6A

128




N BN\ przes

KOE 2DERERS

RZAJI R FEZIFIEN -

IEBE : -55°C~+125°C FEIEER : 5A

HXEE : 90%~95% (40+£2°C) T . A5%MINacliARIELBEE6h
5 EBEE - 5000MQ (D) EMA4HE 009

fEEE : 750V (B E ) HAROHSER

&3 : 10—~2000Hz, 147m/s2, =) i 332 ik 4 ME BE 3B #R -

BRIT< 1 us M H:50 Q

i : 980m/s2BRMT< 1 us ERME : 0—~1GHz

W FEd : 50000K KL - <1.3

EAREME : <9mQ EfEE  NS&E<6mQ IS E<2mQ

B4 &4 IP50

TGG.1R.804.XLL sk (8EH+415S)

. (WD
1 10
51| [
ZGG.1R.804.XLA ﬁE(BIEJH+4fE"§')
Wl
§ | F. =
: @&&o&%&é ’
TJ33m FIEEEH N
FRRIBIRE 0 10000k &%) : 15g(10Hz - 500Hz)
RIEERBE : -55°C R PIRE490m/s?
BE##EABE : +105°C BB 2500MQ (BE)
BREE : <95% ZEME (BEE) BINMRERSET , AR 1IminES B E
TJ33-32cZQ B ( 2BMRARER )

(©)
= =5 o_g

129

3 Y (WF K D



A8 1 0

R ERS

TJ33C-32cTQ-500%F:% ( 32 MR m4t )

T)60fR FiERZRR BN

FEHE : 300V B : 1000V

FEBRTR : 2A HWES : 1000%

EAEBE : 12.5mQ TEBE : -55°C—+125°C

4% B : 5000MQ HXIEE : 90%—95% (40+2°C)

&% : 10Hz—2000Hz, 147m/s? BE#i< 1 us it &4 - IP68

M 0 980m/s2 BiMT< 1 us (R%, 285, 4%, 6/, 8, 108, 1275 ik)
TJ60-N6P6PT 3k

TJ60-N6S6SZB % EE

130



Nl ENN\

KOE 2DERERS

M8. M12& 5l

M8, M12 &5 @S N

AR
GMA 12 F A F 08 STO1 P L 14
RICERRAR) }J
E5 %51
g 14=0.14mm?
08=M8 25=0.25mm?
12=M12 34=0.34mm?
EXT 2omo.emm
F=k
M=k EHEE :
LE&
CEESE
A B
KA EMR:
REFR P=PVC
F=424058 (410 ) T=TPU
I=BRIFR BMKE:
P=2RIZH X 01=0.12K (m)
HD=<ABAR (E%H ) 10=1% (m)
Q=tR#= 100=10% (m)
HOME: Bk
03=34t/7L ST=Ek
04=4%t/7, RA=EX
08=84t/7,
A%/ miRN:
GMB12 MSA F F 03 ST
ROICRRR) Q L
, ST=E3k
e RA=Z3%
12=M12
%3 HORE:
FB=&:k PCB= 03=3%t/4.
MB=2\3k PCB= 04=4%t/4,
Fs=RskmEX | | | | ..
MS=43k 124 08=8%t/3L
FC=Rk =
MC=23k EER
o BEF
FA=3k di%e st PR ()
MA=/A§I< éﬂ:‘éﬁ |=19H'ﬁ2_ﬂt
FW=k 8 P=2RELX
MW=2a3% Bt HD= B (4 )
BURA -
GEESE F=di
A B R=J§%ﬁi
FL=Sk &

131




M8 A Ek, FEREN

GBN\ M

SOERRRE FHE

M8. M12& 5l

EZESR RS M8

K50 23k
BEOBRER:AB
HEF N BYR

FEESL KA Bk
S : GMAOSM*F**ST
*SHBEORRER

= S HRISER

Il

REF40.2

$10.5

BERSH
PATHARAE: IEC 61076-2-104 Cop ER >100MQ
ERRE: -40°C ~ +80°C(BNRE) FEARRE <5mQ
-20°C ~ +80°C(HIBRE) —=RRR: =
RS A1 8k PPS Frir &4 IP68(BI ZIRTS)
AR BERES FR R >500)%
SMEM R TPU
9244 92 ) MAESHR
BRSH
HEBE SHERIE
B HE B LM M Pl Y S
° " Txmac) | BROC) AWG mm® S
o PVC GMAOSMAFO3ST
03 pins e e 3A 50V 60V 24AWG 0.25
PUR GMAOSMAFO3ST
PVC GMAOSMAFO4ST
04 pins 3A 50V 60V 24AWG 0.25
PUR GMAOSMAF04ST
PVC GMAOSVBF05ST
05 pins 3A 30V 30V 24AWG 0.25
PUR GMAOSVIBF05ST
PVC GMAOSVMAFO6ST
06 pins 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
PUR GMAOSMAF06ST
&R PVC GMAOSMAFOSST
08 pins By 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
_ PUR GMAOSMAFO8ST
(A-coding)

132



M) EN\  vs. M12z3

KOE 2DERERS

M8 B E %k, FEME R

EZER A M8

K50 &k

EORRRE: A B
SIEFR: BN
PERELEA: Bk
~@ES: GMAOSF*F**ST

*SREBEOBREE

REF39.4

*
*
W
sm
o
152
e
#10.5

RS
WATFRAE: IEC 61076-2-104 ZY e R >100MQ
ERRE: -40°C ~ +80°C(BAIRE) EAnE B <5mQ
-20°C ~ +80°C(ZH 2R EE) ERER: &
RS A7 - PPS SR8 IP68(BIZIRA)
AR EiRES TRIRIRE: >500)%
IMERT B TPU
Y244 2R AR MESEER
REM PRI E: AR (FKM)
BSSE
7 B SEMIE
SR FE B = £ MM ~mES
. “ ZRAC) | BERDIC) AWG mm? SRS
o PVC GMAOSFAF03ST
03 pins 20 10 3A 50V 60V 24AWG 0.25
PUR GMAOSFAF03ST
PVC GMAOSFAF04ST
04 pins 3A 50V 60V 24AWG 0.25
PUR GMAOSFAF04ST
PVC GMAOSFBF05ST
05 pins 3A 30V 30V 24AWG 0.25
PUR GMAOSFBF05ST
PVC GMAOSFAF06ST
06 pins 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
PUR GMAOSFAF06ST
AN PVC GMAOBFAF08ST
08 pins %P 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14
o PUR GMAOSFAF08ST

133



ve. m12zs  GBIN\ M)

SOERRRE FHE

M8 2k, IR, WFERE, pl

o EHEERARAY: M8
o EKHINk

o BOFRER:A
e BIEF: BYRK

VERESL A B
RES: GMBOSMS*FF**ST
**él\\ I-E'I;gi

BERSH
PATHRAE: IEC 61076-2-104 45 2100MQ
ERRE: -25°C~+90°C 23 LUz <5mQ
BRI R PPS 2BERK: &
AR HAES B &4 IPE8 (B EIRA)
42 44 W2 R R HAER BRI >500)%
RE MR REE: AL / BRI (FKM)
BSZH
HEHE SRR
s i ] S Rgﬁéﬁ% (==
SR mFRE | BIEBR XHAC) ER(DIC)| AWG p— G FREs
@1
03 pins e pko-Fill 3A 50V 60V 24AWG 0.25 PVCEE i GMBO8MSAFF03ST
(A-coding)
2@ @
04 pins - fb=2ii 3A 50V 60V 24AWG 0.25 PVCE,E #l GMBO8SMSAFF04ST
(A-coding)
05 pins pos il 3A 30V 30V 24AWG 0.25 PVCEE & GMBO8SMSBFF05ST
5® g @3
06 pins e R 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14 | pyvCcsE4l GMBOSMSAFF06ST
08 pins JRER 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14 PVCEE &l GMBO8MSAFF08ST
(A-coding)

134



M) EN\  vs. M12z3

KOE 2DERERS

M12 AE %, MBI, TIRH0° Tk

o EERRAL: M12 =
o 330 A3k g
o EOFFRAEH: A B,CD
c BEBR BAR
o EELER EHL, TL
o S GMA12M*F**ST A .
*SREORGRER E————
* SRS =
\\\\\m\\ =
= AHHM\\““ | 55 | |
BRSH
HATH IEC 61076-2-101 BEMR 2100MQ
ERRE: -40°C ~ +80°C(B IR E) FERGPE S <5mQ
-20°C ~ +80°C(F AR EE) EERE: &
RS PPS B4 &4 IPE8(% £ IRF)
iRk HEES EES /N >500%
IMEM B TPU
L2 3290 ISPV E R FESER
BSSH
OB RFEE HE B E SR
5 B 2 PR
Lt A B c 5| ek RARAC)| ER(DIC)| AWG mme | AR RS
GMA12MAF03ST
4A 250V 250V | 22AWG | 0.34 |PUR/PVC GMA12MBF03ST
GMA12MCF03ST
(2+PE)
GMA12MAF04ST
. GMA12MBF04ST
04 pins 4A 250V 250V | 22AWG | 0.34 |PUR/PVC GMA12MCF04ST
— GMA12MDF04ST
(3+PE)
GMA12MAF05ST
05 pins 4A 60V 60V | 22AWG | 034 |PURPVC GMA12MBF05ST
2A 24AWG | 025 GMA12MCF05ST
(4+PE) (C-code) (C-code) (C-code)
06 pins 2A 30V 30V | 24AWG | 025 [PURPVC LSRG S
(5+PE)
L 1
08 pins | (7,21 2A 30V 30V | 24AWG | 025 |PURPVC GMA12MAF08ST
12 pins 1.5A 30V 30V | 26AWG | 0.14 |PUR/PVC GMA12MAF12ST
17 pins 1.5A 30V 30V | 26AWG | 0.14 |PUR/PVC GMA12MAF17ST
\EXX
§F jinE 0.5A 50V 60V |27~24AWG 0.14~0.25| CATBAICATT GMA12FSXFO8ST
HTEIMETE,

135



ve. m12zs  GBIN\ M)

SOERRRE FHE

M12 BE%k, FEMEBN, TJIRH#H0°EX

EEIERY: M12

K50 &k
EORFRER: A BCD
EFN: BaK

HEREELRA HL, Bk
FmES: GMA12F*F**ST
*SRIEORRER
SR

WATHRE: IEC 61076-2-101 i F ARk HiNES
ERBE: -40°C ~ +80°C(BE AR E) 4R 2100MQ
-20°C ~ +80°C(ZIRE) EERFE <5mQ
PR A1 PPS 2EER® =
IMERT R TPU Frir &R IP68(BIZIRA)
4244 92 R 1) MELHEE FwIRRE: >500,%
RE PR R EE: SR (FKM)
BSSH
O RER MEHRE SR
I B3 % RES
ZE A B C b | BEER S A0) BROIC) AWG | mm? | 2P i
) GMA12FAF03ST
03 pins 4A 250V 250V | 22AWG 0.34 |PUR/PVC | GMA12FBFO3ST
GMA12FCF03ST
GMA12FAF04ST
. ; GMA12FBF04ST
04 pins 4A 250V 250V | 22AWG 034 |PURPVC | GMA12FCFOAST
GMA12FDF04ST
GMA12FAF05ST
05 pins 4A 60V 60V 22AWG 0.34 |PUR/PVC | GMA12FBFO5ST
2A 24AWG 0.25 GMA12FCF05ST
(I7P0) (C-code) (C-code) (C-code)
06 pins 2A 30V 30V 24AWG 0.25 |PUR/PVC | GMA12FCFO06ST
(5+PE)
08 pins 2A 30V 30V | 24AWG | 025 |PURPVC | GMA12FAFO8ST
12 pins 1.5A 30V 30V | 26AWG | 014 |PUR/PVC | GMA12FAF12ST
17 pins 1.5A 30V 30V 26AWG 0.14 |PUR/PVC | GMA12FAF17ST
;F)EWJ 0.5A 50V 60V |[27~24AWG) 0.14~0.25 |CAT6A/CAT7| GMA12FSXFO8ST
pins
74 IMETRRE

136



Nl GEN\

KOE 2DERERS

M8. M12& 5l

M12 23, EiR=, ¥R, ae

EEERRT:M12

KA K
PMEH:

“FH“

EORRRKE: A BCD

SR

e CHCT
85 GMB12MS*FF**ST

* 8/\\ EDFB%*ﬁJ
* SRS

W

. M16*1.5

BRARSHK
ATIRE: IEC 61076-2-101 B 2100MQ
BERERE: -25°C ~ +90°C AR <5mQ
BRS A PPS EERW: B
mF Ak BRES Frir &4 IPE8(BIEIRE)
R Z R MEEER BRI >500)%
B MR ERE: HREME BRI (FKM)
BREH
BEORREE HEBE S
o iEE glg 2= — ?: =] *Sl-'n'j_
B D I F K FE B x;ﬁ(AlC) Eiﬁ(D/C) AWG mm? AR
GMB12MSAFF03ST
03 pins y>2idl 4A 250V 250V | 22AWG | 0.34 GMB12MSBFF03ST
GMB12MSCFF03ST
GMB12MSAFF04ST
_ bo o 1 4 GMB12MSBFF04ST
04 pins Rign 4A 250V 250V | 22AWG | 0.34 GMB12MSCFFO4ST
GMB12MSDFF04ST
GMB12MSAFF05ST
05 pins yek2idl 4A 60V 60V | 22AWG | 0.34 GMB12MSBFF05ST
2A 24AWG | 0.25 GMB12MSCFF05ST
(C-code) (C-code) (C-code)
06 pins yeX2idl 2A 30V 30V | 24AWG | 0.25 GMB12MSCFF06ST
? 4
08 pins [(f%, 8. BER | 2A 30V 30V | 24AWG | 025 GMB12MSAFF08ST
f:ngiEE] jiEm | 05A 50V 60V [27~24AWG| 0.14~0.25) GMB12MSXFF08ST
X- codmg

137



sxzn o\ A

SOERRRE FHE

THEHEE, MABESIEFRBENXR
RIEDIN VDE 0110 T1 (1989-01)MIii 88 , AEE RNV ENLNT :
ZHRM R D BURF INBIR B RIRES M4

FERAO:

BB TIENFBEITHERE,
FERA:

188 T IR THERIR,
E4B:

— B AFETFHRE,
E4C:

— B H B ARKRIR,

E4D:

EBREBSHERKRE  ARd, Kk, REF , TRF.

5170
EXREFASESRA , EERAEFANSESHB,

RIEVDE 0627V , SHRTIRAMNRBEERITE L T/EEENIE
(EERERAD , BYNBEE, FIETHE NMSZEREHE2ERERNES )
ERRIEBEEBENFRENEE, TS EFREDIN VDEO110,

%3 (F EDIN VDE 0627)

SEBE/TEBEEV) i B E(V,AC50Hz)
TR
BR®E (V) XREB (V)
A0 A B C D

15 12 375 500 750 875 1250
36 30 500 500 750 1000 1500
75 60 500 625 875 1000 1500
150 125 625 750 1000 1250 1750
300 250 750 875 1250 1750 2250
450 380 875 1000 1750 2250 3000
600 500 1000 1250 2000 2750 3500
800 660 1250 1750 2500 3500 4000
900 750 1500 1750 2750 3500 4500
1200 1200 1750 2250 3500 4500 5500

138



N) BN\ grzn

KOE 2DERERS

T e MR-5/4,
BSE/AMIERR (FFHRER0.5mm-1.6mm )
120
. 17 / 7
[1 1] /
0 @0.5mm |f @0,7mm Zo.gmj/ @I.Jmm/@l.ﬁm;/
) P L A )
60 /// /// // ///
50 //,// /,/ /// //
» 40 ,/ﬁ// — ~ ///
& T I ———
w30 R —
B
C
10
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 2
T RTA =
BRH/AEANRARXIERE120°C BH | BRAEN
MANFEE/BEAEENRATNERERS X, 5 0.75
SHBARHERFE LSRN ERBRLEBANR 5 oo
B, Al BEEBRREAN. EEENBRAEANER ” 020
BDIN 57298 part4/VDE 0298 part2f9 i B8 & L, 19 0.45
BBRRERRBMSEFHRITE (S WDIN 41640 T3), 24 0.40

SAE AS13441 Method3001 . 14r /EEN W TEHE

SAE AS13441- method3001.14R EHMIMIL-Std, 1344- method30014% /48 — B
REFHHRERRIBIECC051218E . A EEBRS TN L, M it &8 2 el &
Fim. MESIANBABENTSRENITENMKE. LHREN/SHIITHDEE.
FrAE R A& R AR ER R TR T(BREZ M) FAHER T HBK2,000KK H 1R
FEA—NAUHFHERET W FRBBRWIZERITEE,

MiABE=ZHFHBEX0.75
THEBEE=ZFHFBHE*0.75%0.33

EE
EFEMNESREFPHNIFEENZLRBATENTH, EXHHNAF,HE
INEABREBZNRHEMCRERE,

139



sxzn o\ A

SDEBRERG XHE

AWGH 2 HIH ¥ FEAFKAWG/mm2
AWG = American Wire Gauge ( ZE% %MK )

EXEAWG AR RRBRBEREM 26 %, AKS
BB EREHEN . KAELBAR , AKSED

HHMEWN K KENWRITTER , ABRST/Nh, X% 10 (1) 0.1020  2.5900 5.2700  47.000 3.45
MALRSMEGLEN  AROAGMAL , SRS T 0 D T o
LEMNEYEREMA , ERE  SHEENE (19/25) 0.0895 2.2500 3.0800 28.600  6.14
RUEEEEY., SRSLRAENERNECEBE 06729 00858 2,180 2.9700 26.30  6.36
KB (MAESK). HARITHZRELLEWEE 1 0.0641 1.6300 2.0800  18.500 8.79
ASOSLESHAENNES, SRSBEEHE E19/27)) 0.0670 1.7000 1.9400 18.000  9.94
N " 14 (37/30) 0.0673 1.7100 1.8700 17.400  10.50
ERETARLKAH ERELOBERZH, 16 (1) 0.0508 1.2900 1.3100 11.600  13.94
16 (19/29) 0.0551 1.4000 1.2300 11.000  15.70

18 (1) 0.0403 1.0200 0.8200  7.320  22.18

18 (19/30) 0.0480 1.2200 0.9600  8.840  20.40

20 (1) 0.0320 0.8130 0.5200 4.610  35.10

20 (7/28)  0.0366 0.9300 0.5600  5.150  34.10

20 (19/32) 0.0384 0.9800 0.6200  5.450  32.00

2 (1) 0.0252 0.6400 0.3240 2.890  57.70

22 (7/30)  0.0288 0.7310 0.3540  3.240  54.80

22 (19/34) 0.0307 0.7800 0.3820  3.410  51.80

24 (1) 0.0197 0.5000 0.1960  1.830  91.20

24 (7/32)  0.0230 0.5850 0.2270  2.080  86.00

24 (19/36) 0.0252 0.6400 0.2400  2.160  83.30

26 (1) 0.1570  0.4000 0.1220  1.140  147.00

26 (7/34)  0.0189 0.4800 0.1400  1.290  140.00

26 (19/38) 0.0192 0.4870 0.1500  1.400  131.00

28 (1) 0.0126 0.3200 0.0800 0.716  231.00

28 (7/36)  0.0150 0.3810 0.0890  0.813  224.00

28 (19/40) 0.0151 0.3850 0.0950  0.931  207.00

30 (1) 0.0008 0.2500 0.0506  0.451  374.00

30 (7/38)  0.0115  0.2930 0.0550  0.519  354.00

30 (19/42) 0.0123 0.3120 0.0720  0.622  310.00

32 (1) 0.0080 0.2030 0.0320  0.28  561.00

32 (7/40)  0.0094 0.2400 0.0350  0.340  597.10

32 (19/44) 0.0100 0.2540 0.0440  0.356  492.00

34 (1) 0.0063  0.1600 0.0201  0.179  951.00

34 (7/42)  0.0083 0.2110  0.0266  0.113 1,491.00

36 (1) 0.0050 0.1270 0.0127  0.072 1,519.00

36 (7/44)  0.0064 0.1630 0.016]  0.130 1,322.00

38 (1) 0.0040 0.1000 0.0078  0.072 2,402.00

40 (1) 0.0031  0.0800 0.0050  0.043 3,878.60

2 () 0.0028 0.0700 0.0038  0.028 5,964.00

44 (1) 0.0021  0.0540 0.0023  0.018 §,660.00

140



N) BN\ grzn

KOE 2DERERS

HEMHNRELE

EEBOIITM B RIS S(Brass), FRE LFE  RELXLE, BTURBEERERIEERE,
M EBHY €8 F A M B RS £(Brass), REE R

Mk P )E
B (ki BRI
ApTE oA + lpm 4
I ads + 3—6um
TF S R B + 0.3—1pm W%
g
B i ]
e il B Bee 6—8pm LR
e HeEe
VaviikgEs
L JEE R Y B
gk (#7471 PCB f) R
AL (B PCB $) 2‘3‘2% + 1.25um
B (ER) A8 + 0.75um &
L UES)
o R
i LR A PBT PTFE" PEEK PPS
LA 5 DIN ASTM | KV/mm 30 >50 19 19
53481 D—149
T AR — — C —40/+140 |—100/4260] —50/+250 |—40/+200
RELAK 56 2% ULY%4 — — V-0 V-0 V-0 V-0
e s (CTD) IEC (V) 275 600 175 175
60112

1) PTFEAHAE R Al Fn = 5] i 45245

141



sxzn o\ A

SOERRRE FHE

El F#GJB

1, BftmANIMoE S
B HBGIB-1217A-2009F 5 3£20 14 i #H 1T , AL BHRNFER1AHE,

BEWEE (mm) RAFEAD (N) RNDE(N) RAABEH (N)
2 0.1 0.6

®0.3
®0.4 2.23 0.15 0.6
®0.5 2.23 0.15 0.6
®0.7 3.34 0.2 0.6
®0.9 5.01 0.5 1
®1.3 8.35 1.3 2.3
®1.6 8.35 1.3 2.3
®2.0 8.35 1 8
®2.3 8.35 2
®3.0 16.7 4 7
®1.1

2, BEHMHDEH

BEAMD BRI IEZSN |, EERRAMEINAARTFRERN EGRABADEMNNEE | EEES
BRADBEINARTFHRAERN EMGRADBHENNERE, EERK/NDDBHRA/NT A KT 1Zk
BN E I E,

#GJIB1217A-20097 53£2013MEH TIHE | NFETHME :

— AAFRERBRFTARTF10%MN N EENEEZEZNES LMD E S ;

— AN ERERERMAIN/S ;

— R A M2 TR EFH TN E,

3. &y

B IES IFREEERIRGIB1217A-20097 /5352005 E M i385 55 #1718 .
RBEFHEESRH TR AR NV RRGE NS4RS |, BREEMEPITR T K F1uso

4.,

A FRERESRIRGIB1217A200% 5 3£2004 I M EH TR IS .
B EESRHTHATRER NV RGNS 4R, BRIEEMEPIBN T K F1us.

142



N) BN\ grzn

KOE 2DERERS

5. HWME

#EGJIB1217A-20097 /575201681 E# 1Tid
R ITS000EEMY TR , NTHINEMMEENRA , ERSRDEMGNIZMEENTS
BAMEEPIEA RN E

6. AIEM

FMNEL I N2 ZGJIB360B-2009F A 3£208M E M iH LK
BN ERRTINELEBLNERLEBE—RELE, 599, XB. AEHNHERE , ER5%@E
HATFNEH,. SNERBETAEEFRE—R,

7. THEER

#®GJB360B-2009F F3£210MMEHR THE | iIRBRZHB.
HEIESRAZ260°CE5°C , FLaRTAl4s ~ 5s R IRK G | EEEN TR B EERR.

8., Ei

EF B B R EEEIRGIB1217A-20094 20150 E MR F3E# TR,
ZEGHRE  BHBEERFTESTIER .

— SHENEEEESREEERS , HESENSE ;

— RS, BEREREE, RUERBRE ;
—5S5HERNEEEESRES , SN IEMEENTEBRAMEEPAKBENAE

9. MR EEE
AEEEZEIRIRIBGIB 1217A-2009 S E3001 A E#ATIRE , RAFE FIIME

MR E :
| 750 175
I 875 225
1] 1000 250

®1.2

143



sxzn o\ A

LOERRRG EHE

10, 3EALERE

1S IR ERERRIRGIB1217A-2009F 5 7£3004MEM AR T R TIRE ( FRESKAFNEMA ) .
ERERSHERM R A B E N & R 1.3 E,

R AR BEMOQ

T ]

®0.3 25 38.5
®0.4 20 29.5
®0.5 15 19.5
®0.7 12.5 16.25
®0.9 5 6.5
®1.3 & 3.9
®1.6 25 3.25
®2.0 2 2.6
®2.3 1.5 1.95
®3.0 1 1.3
®1.3

11, H=ESEH

REFEZERRELRGRET , BETHEFNEESRIELNBSHNRAERBEANTAXF50mQ,
FBERMIEZERNIRGIB1217A-20099 /5343007 UM E# 1T .

12, “4%EBPH

HSERGF A RE—EMESTAZANLEEENFTER1ANAE,

(RIS BB (MQ)

& 25000
125°C =500
200°C 2500
D 2100
KE 2100

&R1.4
EEMEHEE NS TIHE :

— RIEEHEIZEIRGIB1217A-20097 A 3E3003M M EH TN E ;

M £ R 1E Fr A M 4R A iZ AR 2 18] LR 12 Fr B 4RIE NS R S /MR Z B3 1T

MR EE (12513) CHAR30mMIn, EFEMAI0mMInG , 31E (12523 ) °CTF , Rixf £ IR I0H
BHETNEHCEER,

144



N) BN\ grzn

KOE 2DERERS
6. FERNEE

KX FHAGJIB1217A-20097 75 3£30095 E /Y B #2317 &
BAERKRE  mEIENRHRRERN TR TRISDPAEMRTHAEE,

$E (MHz ) MIRTR (dB)

100 65

200 60

300 55

400 55

800 45

1000 45
®15

1S IR ERERRIRGIB1217A-20094 75 7£3006 AL ER 1T % | ERBAAN S RN T2.0,

1, TERE
EBEEERETESS°C ~ 125°CSB B N T4k,
MRAREMRIBEGIB1217A-2009753:1003 1R L 4A ( RIERE-55°C~125°C )

4, =R
#GJB1217A-20097 3£ 1008 M EH TiH K,
EEEZEMEREIMN1x10°PaI SEZER , HMIRENFATF1.0Pa cm3/s,

5. KE
A FWIEEIEZENKF2MRL |, [rt24hfE | EESHEERAALNT SR  EEBTHE
30mMinFEEL G EBEENFSESMERLEEENAE

6. fiE

#GJB367A-2001“A0 KB IH "M ER R I 5 7E# TR K

EEBREMERBTIGERKRE  NEASTIENEESHE. . B, A5 RERILAZR
5, EESRNELEERES  HEENIE,

145



sxzn o\ A

SOERRRE FHE

7. BREFWm

B A T IEESSIRGIB1217A-20097 3£ 1005 ER IR K 5 32 1T,

ZBREHEHRE , EHREESSEEEESTNEINFRRAR ;| ERMBRAGH EZBEER
THRELEETNEAR, AR, BEESIUR,

8. )&
e FHIEREERNIZGIB1217A-2009F 735100209 #L E# TR |, R FHEIE,
AFERRE , EESENEEBEENTS25FBERHNHLE,

\ /IIII.E/I:FE
A FHIEEERMIZGIB1217A-2009F 321003 ERV R A E#H TR,
ZEERHRBRE  NAEYINEERETENERESHE. FE. BR. REZHG.

10, &F

S R E R RGB1217A-20099 75551001 I HLE# 1T 5

EERAZHFTREBE  NTHAREMENED  EE[NUWES IS B ONFE1.2000E |, #it
BPE RS 2.3 ME

11, B8

EREAREW PR AN EIARE R N EAEZGIB150.10A-200 2B MAMEN ALK , FE1ANEK
EE.

12, =4
BERFVRE  TECRSEERENRET , TATAEH TS
13, f#1F

BARFHERES  NEFEREN-5C~35°C , HIEERKATE5% , AESSHTMME, WitEEM
HSEHERT.

146



N BN\ gxras

KOE 2DERERS

EBREFHFZESR ( IP ) DIN EN60 529 |
ZBRIEC 60529, GB 700-86, GB4208

P
B ERRSHANL LU
YN Bh 7k
BT B R S L BT B R ZR
0 A T 0 TR
r
BERT LEE R /N F50mm .
1 el 1 | = B AE
Y B2 5mmERME A
€= SmmE+ ;
2 /f et 2 : 158K TR
—af
Fr3r2.5mmERFE K .
3 e 3 60 AR
L B 1. ommERMEA -
4 3 il 4 — EERETABP
O
{1
5 : PSR 5 EERES AR
O—2g> 2
5 & ™
6 yl : ST 6 FERERS KB
(O— ¢ .
7 ] TRk
|
|
8 ! KRk
2=

IP6OKTFEENGOS529FIEC60529%R R | MAEDIN40509E EA E X

147




wx=mr GBS\ M)

LOERRRG EHE

LRI L

Hifik BRIIEZMIEX
R = b3 iE:3
e R~t
L A S L A S
00 5 2 2 11 2 2
0 7 2 2,5 16 2 2,5
=284 1 9 2 2,5 18 2 2,5
2 11 2 2,5 27 2 2,5
4% ]
- - 3 13 2 2,5 30 2 2,5

BiI: mm A%: +10%

o MMM FIR G R~TEE &

o HEMEMISBIREERELRS

o RIBHIIEEEFAEIB0EALA(LHAE
o BNIRERA E/NF1FD

o FRIFEESHNE L AFE R

o FEMMIEISRIPFH. BEE

148



A BN\  zsnT

KOE 2DERERS

149



sazzzrs:  GoN\ )

SDEBRERG XHE

MTC1 25 E RS SRERRER:S

E
il
&
#®
75
R
N

JEERIRIRIEE RS

o

MIRRIRIEE RS [E4hR SR RS

150



Nl BN\  sassras

KOE 2DERERS

AT w———,
K Lot WA TR = R

A TRENAN SEMERIY

HR & T HE AT E 2

£ B HERIWHN

T fEiRERE EREEH

151



srmezwm  GN\ A

SOEBERG XHE

3
;ﬂ:
o]
)3
e~
it

152



Nl GEN\

‘E [-1- 1 I
KOE 2DERERS L?ﬁiﬁﬂiﬁ]

fERFEZMBAEED

i % 25 B9 %€ il

PR 33 1Y IR R 3 vt

WEMTmEE FEHETER FEHERRS

SODEERRESHARITER , EFAEESINERIERRE E,

MIRITEIRY , 2D EEF[EREASELEFSE , RITEH L EZERN
AR RKAZHENNAER,

BNXNBELFRIN , RTHZUVENTERR , C2EHEHNRSH
LI BY MR LI B

BNEMOEFBREMEFNEERS

153



SN\ N

SOEERRSE EHE

Lifg (SHEMRSE L)
LD REHA(LB)FRLT (E7)

FaiE: 021-68728586 021-68728587
fEE: 021-38710637
F#1: 138 1612 4320
ik EEHHERIIXEEK25885
g KRR EA251

FYN(E =5 & Eth)

XSERTFHREE (FI) FRAAE (EFT)
FHl: 138 2527 4320

itk SRIHERXDHAEERE IS
[ERAEE Tl X 64554 7 T

2DHELLS

LBLDBETFREARLE (FETITH)

FaiE: 021-68728586 021-68728587
fEE: 021-38710637
FHL: 138 1612 4320
ik EEHBERIIX&5K25885
g KRR EA251

AT LD ERZIAMAREIITH)
FHl: 138 2527 4320

ol RIHERX D F NS —IL 7
KRR BRI S5 1 64FARE\ S8 21 HR24%

www.quanma-china.com




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42
	页 43
	页 44
	页 45
	页 46
	页 47
	页 48
	页 49
	页 50
	页 51
	页 52
	页 53
	页 54
	页 55
	页 56
	页 57
	页 58
	页 59
	页 60
	页 61
	页 62
	页 63
	页 64
	页 65
	页 66
	页 67
	页 68
	页 69
	页 70
	页 71
	页 72
	页 73
	页 74
	页 75
	页 76
	页 77
	页 78
	页 79
	页 80
	页 81
	页 82
	页 83
	页 84
	页 85
	页 86
	页 87
	页 88
	页 89
	页 90
	页 91
	页 92
	页 93
	页 94
	页 95
	页 96
	页 97
	页 98
	页 99
	页 100
	页 101
	页 102
	页 103
	页 104
	页 105
	页 106
	页 107
	页 108
	页 109
	页 110
	页 111
	页 112
	页 113
	页 114
	页 115
	页 116
	页 117
	页 118
	页 119
	页 120
	页 121
	页 122
	页 123
	页 124
	页 125
	页 126
	页 127
	页 128
	页 129
	页 130
	页 131
	页 132
	页 133
	页 134
	页 135
	页 136
	页 137
	页 138
	页 139
	页 140
	页 141
	页 142
	页 143
	页 144
	页 145
	页 146
	页 147
	页 148
	页 149
	页 150
	页 151
	页 152
	页 153
	页 154
	页 155
	页 156

